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Το δύσκολο εγχείρημα 
συνένωσης τριών πόλεων 
σε ένα Δήμο προϋποθέτει 

υπεύθυνη ηγεσία

Την Κυριακή 7 Νοεμβρίου οι πολίτες από την Ανθούσα, το Γέρακα και την Παλλήνη καλούνται να διαχει-
ριστούν μια μεγάλη ευθύνη. 

Να αναδείξουν την πρώτη Δημοτική Αρχή του ενιαίου Δήμου. 
Να επιλέξουν το πρόσωπο που θα αναλάβει να σηκώσει ένα μεγάλο φορτίο για διάστημα περίπου 3,5 

ετών.
Να εμπιστευθούν τον αυτοδιοικητικό που θα βάλει τα θεμέλια σε ένα ξεκίνημα που και ιδιαίτερες δυ-

σκολίες έχει και ως ένα βαθμό θα προσδιορίσει το μέλλον του νέου Δήμου μας.
Ότι σπαρθεί τώρα αυτό θα βλαστήσει αργότερα. 
Κι αυτό είναι το πρώτο ζητούμενο που θα πρέπει να διερευνηθεί με ψυχραιμία, με επεξεργασία, 

με ρεαλισμό. Χωρίς άχρηστους τοπικισμούς, αχρείαστους συναισθηματισμούς, αδόκιμους συλλογι-
σμούς.

Η συνένωση των πόλεών μας είναι μια πρόκληση και ταυτόχρονα μια ελκυστική πρόσκληση. Τρεις όμορες 
πληθυσμιακές εστίες με συνδετικό ιστό την κοινή προέλευση, τις γειτονιές της Αττικής από τις οποίες φύγαμε 
οι περισσότεροι για να εγκατασταθούμε τα τελευταία είκοσι χρόνια, συνειδητά,  εδώ, μετεξελίσσονται χάριν 
του Καλλικράτη, ουσιαστικά σε μία κοινωνία, σε ένα Δήμο. 

Με δύο λόγια: καλούμαστε να συνυπάρξουμε υπό μία, κοινή, δημοτική αρχή. Αυτήν που για πρώτη φορά 
όλοι μαζί θα αναδείξουμε, μεθαύριο, Κυριακή.

Εύλογο το δεύτερο ζητούμενο. 
Τι «είδους» δημοτική αρχή επιλέγουμε; Απλή και περιεκτική η απάντηση. Αυτή που μπορεί να αντιμετω-

πίσει ένα εύρος ετερόκλητων ζητημάτων και δύσκολων προβλημάτων με ρεαλισμό, εργατικότητα, πείσμα, 
ήθος και αποτελεσματικότητα.

Επόμενο ζητούμενο: υπάρχει ο αυτοδιοικητικός που «προσωποποιεί» αυτό το πρότυπο της δημοτικής 
αρχής; 

Ευθεία η απάντηση: υπάρχει και διοικεί την πόλη του. Συνετός, αυτοπειθαρχημένος, εργατικός, οργανω-
τικός, αυστηρός, πρακτικός, αποτελεσματικός, δίχως το βάρος και την κούραση πολλών τετραετιών στην 
διοίκηση, με βαθιά γνώση της αυτοδιοικητικής πραγματικότητας και κυρίως με έκδηλη την προσήλωσή του 
στις ηθικές αξίες και τις διαφανείς διαδικασίες, είναι ο άνθρωπος που έχει και τη δύναμη και τη δυνατότητα 
να διαχειριστεί το «δρομολόγιο» αυτής της μεγάλης πρόκλησης.

Αρκεί το πρόσωπό του για να ευδοκιμήσει η νέα δημοτική αρχή; Ασφαλώς, όχι. Προαπαιτείται η παρουσία 
δημοτικής ομάδας ικανής να ανταποκριθεί στις αυξημένες υποχρεώσεις της, στις σοβαρές ευθύνες της. Για 
να διασφαλιστεί όμως η προϋπόθεση αυτή απαιτείται και η …. συνδρομή των εκλεκτόρων. Των πολιτών. 
Κατά συνέπεια η ανάδειξη των νέων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου  θα πρέπει να γίνει με κριτήρια 
και όχι με ….ελατήρια! Να επιλεγούν οι καλύτεροι, οι …. αμόλυντοι και άφθαρτοι, οι έμπειροι που αποδε-
δειγμένα ωφέλησαν και δεν έβλαψαν με τις επιλογές τους ή με τις παραλείψεις τους, που συνδέθηκαν 
με καλά αποτελέσματα και δεν αρκούνταν στην υπενθύμιση της φυσικής παρουσίας τους και κυρίως, να 
εκλεγούν εκείνοι που διαθέτουν τεχνογνωσία αλλά και χρόνο να προσφέρουν. 

Ευχή και ελπίδα, το Δημοτικό Συμβούλιο που θα αναδείξει η βούληση των πολιτών να είναι αντάξιο 
της μεγάλης πρόκλησης που παράγει η συνένωση των πόλεών μας. Αρκεί οι πολίτες να αναλάβουν τις 
ευθύνες τους και να λειτουργήσουν με αξιολογικά κριτήρια και όχι με συναισθηματικά, προσωπικά και το 
χειρότερο ….πελατειακά!

Έχουμε κάθε λόγο να πιστεύουμε ότι η ημέρα της 7ης Νοεμβρίου θα είναι η αφετηρία μιας νέας δη-
μιουργικής εποχής. Με Δημοτικό Συμβούλιο που στην πλειοψηφία του θα διακρίνεται για τα ποιοτικά 
χαρακτηριστικά του και με Δήμαρχο που θα συγκεντρώνει την εκτίμηση και εμπιστοσύνη  της πλειοψη-
φίας των πολιτών.

«Νεολόγος»

Εκπονήθηκε η μελέτη
οριοθέτησης του Ρέματος 

Ραφήνας για την αποχέτευση
126.000.000 ευρώ το κόστος του συνολικού έργου

με χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ 2007-2013

Θέμα συζητήσεων στις πόλεις μας το πρωτοσέλιδο δημο-
σίευμα του περασμένου «Ν» για το ΚΕΛ Μεσογείων. Η δή-
λωση του διευθύνοντος συμβούλου της ΕΥΔΑΠ κ. Ν. Μπάρδη 
προς τον Δήμαρχο Γέρακα κ. Αθ. Ζούτσο, ότι «ξεκινάμε την 
αποχέτευση γιατί δεν πάει άλλο….» και πως «σύντομα πρό-
κειται να δημοπρατηθεί το Κέντρο Επεξεργασίας Λυμάτων 
Ραφήνας», εύλογα προκάλεσε το ενδιαφέρον των πολιτών, 
οι οποίοι άλλωστε παρακολουθούν με ιδιαίτερη προσοχή 
οτιδήποτε αφορά το θέμα της αποχέτευσης.

Σε ότι αφορά τα νεότερα για το ΚΕΛ Ραφήνας μετά και 
την παρέμβαση του Δημάρχου Γέρακα στην ΕΥΔΑΠ. 

Αναμένεται η έκδοση από το αρμόδιο υπουργείο (ΥΠΕ-
ΚΑ) των  περιβαλλοντικών όρων προκειμένου να οριο-
θετηθεί το Ρέμα Ραφήνας, δεδομένου ότι εκπονήθηκε η 
μελέτη διευθέτησής του καθώς και η περιβαλλοντική 
μελέτη (ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ/Γ.Γ.Δ.Ε/Δ10)

Σύμφωνα με πληροφορίες του «Ν», το έργο της απο-
χέτευσης θα στοιχίσει περίπου 126.000.000 € και τα 
χρήματα αυτά αφορούν :

• Τις εγκαταστάσεις του Κέντρου Επεξεργασίας Λυμάτων
• Τον αγωγό διάθεσης, από το ΚΕΛ προς το σημείο 

εκβολής και
• Τους Συλλεκτήριους αγωγούς προς τους συνδεδε-

μένους Δήμους (117 xλμ.)
Το ποσό της χρηματοδότησης θα είναι διαθέσιμο μέχρι 

το τέλος του 2013 και περιλαμβάνεται στα έργα που 
έχουν εγκριθεί από το ΕΣΠΑ 2007-2013.

Αν, παρεμπιπτόντως, άρχιζαν τα έργα αύριο, τότε σε 
περίπου τρία χρόνια θα ήταν εφικτή η πρώτη σύνδεση 
στο νέο δίκτυο. Υπό την προϋπόθεση βέβαια ότι ο νέος 
Δήμος Παλλήνης θα είναι σε ετοιμότητα ώστε να αρχίσει 
έγκαιρα την κατασκευή των εσωτερικών δικτύων.

• Στο σημείο αυτό  αξίζει να επισημανθεί, ότι ο Δήμαρχος Γέ-
ρακα κ. Αθ. Ζούτσος έχει δηλώσει «πως με την πρώτη τσαπιά 
έναρξης των εργασιών για την κατασκευή του βιολογικού στο 
«ΠΛΑΤΥ ΧΩΡΑΦΙ», θα ξεκινήσουν οι εργασίες κατασκευής των 
εσωτερικών δικτύων, ώστε η πρώτη σύνδεση σε κατοικία να 
γίνει με την λήξη των εργασιών του ΚΕΛ.»

Το σημαντικό στην υπόθεση αυτή είναι ότι υπάρχουν τα 
σχετικά κονδύλια στο Δήμο, γεγονός που δίνει ιδιαίτερη 
αξία αλλά και βαρύτητα στην σχετική είδηση.

Που να φανταζόντουσαν οι υπάλληλοι των ΕΛΤΑ Παλ-

λήνης καθώς και οι πολίτες που ήταν συντεταγμένοι σε 

σειρά προτεραιότητας, περιμένοντας να εξυπηρετηθούν, 

ότι ξεκίνημα του νέου μήνα, πρωϊ και αρχή εβδομάδας, θα 

βρισκόντουσαν υπό την απειλή ενός όπλου….. 

Οι δράστες ήταν δύο, εισέβαλαν στο κατάστημα των ΕΛΤΑ, 

έναντι της Εθνικής Αντιστάσεως, ο ένας με το όπλο του 

ακινητοποίησε τους πάντες και ο άλλος στράφηκε προς 

τα ταμεία παίρνοντας ό,τι υπήρχε στα συρτάρια. (γύρω 

στα 3.500 ευρώ) Δευτερόλεπτα μετά εξαφανίστηκαν με 

την «υποστήριξη» συνεργού τους που τους περίμενε έξω 

και ο οποίος πρέπει να διακονούσε καθήκοντα  ….τσιλια-

δόρου.

Ενημερώθηκε αμέσως η Αστυνομία, οι έρευνες επεκτά-

θηκαν στις γειτονικές περιοχές αλλά οι δράστες έγιναν 

άφαντοι! 

Είναι γεγονός πάντως ότι τόσο οι υπάλληλοι όσο και οι 

πολίτες αντέδρασαν με σχετική ψυχραιμία και αποσοβήθη-

καν τα χειρότερα…. Το βέβαιο είναι ότι η τραυματική αυτή 

εμπειρία θα μείνει βαθιά χαραγμένη στην μνήμη τους και 

δεν θα μπορούσε να είναι κι αλλιώς.

• Καλό είναι η διοίκηση των ΕΛΤΑ να υιοθετήσει τα μέτρα 

ασφαλείας των Τραπεζών ώστε να αποτραπεί το ενδε-

χόμενο να επαναληφθούν σκηνές όμοιες με αυτήν της 

περασμένης Δευτέρας.

1η του μήνα & Δευτέρα, πρόσωπο
με πρόσωπο με τους ληστές στα ΕΛΤΑ

Στην Παλλήνη και σε ώρα που υπήρχε κόσμος στο κατάστημα

Απάντηση στο ερώτημα τι «είδους» 
δημοτική αρχή επιλέγουμε
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Φ.Γ.Χρ. Γέρακας
Είμαι σχετικά νέος κάτοικος στην πόλη του Γέρακα 

και τακτικός αναγνώστης σας, παρά το γεγονός ότι 
δεν βρίσκω την εφημερίδα σας στο μαγαζάκι της οδού 
Φολεγάνδρου αν αργήσω μια ή δύο ημέρες, γιατί μου 
λένε ότι εξαντλείται. Θέλω μέσω του «Ν» να ζητήσω 
από όλους τους εκλογικούς συνδυασμούς που θα δι-
εκδικήσουν την ψήφο των δημοτών, αν πρόκειται να 
συμπεριλάβουν στο πρόγραμμά τους την δημιουργία 
στάσης μετρό στο Γέρακα. Είναι ένα έργο που το έχει 
ανάγκη ο αναπτυσσόμενος Γέρακας και θα πρέπει να 
αντιμετωπιστεί άμεσα και αποτελεσματικά. Θα εξυ-

Νότης Θ. Δρυμώνας
Δημόσιος υπάλληλος, Κάτοικος Παλλήνης

Διάβασα πρόσφατα στον «Ν» ότι 93 υπάλληλοι της 
Νομαρχίας θα μετακινηθούν στον νέο Δήμο Παλλήνης 
και ξαφνιάστηκα. Που θα πάνε όλοι αυτοί οι άνθρωποι, 
σε ποιο οίκημα θα στεγαστούν και μην μου πείτε ότι θα 
χωρέσουν όλοι τους στο δημοτικό κατάστημα του Γέρα-
κα όπου θα είναι η έδρα του Δήμου; Δεν γνωρίζω πόσοι 
συνολικά υπάλληλοι θα απασχολούνται στον νέο Δήμο 

Στέλιος Κατικαρίδης,
πολίτης Γέρακα

Κάθε φορά που πλησιάζουν οι εκλογές για τοπική 
αυτοδιοίκηση αναρωτιέμαι αν πράγματι ξέρουμε-λαός 
και ηγέτες- τί κάνουμε. Συμμετέχουμε πράγματι σε μια 
εκλογική διαδικασία για να εκλέξουμε τους άριστους 
για να (αυτο)διοικηθούμε οι κάτοικοι της πόλης; Ή 
συμμετέχουμε σε εκλογές-πρόβα για την καταμέ-
τρηση της δύναμης των κομμάτων; Όλα τα κόμματα 
θέλουν να πείσουν πως σέβονται το αυτοδιοικητικό 
των πόλεων και γιαυτό -λένε-δεν "χρωματίζουν" τους 
υποψήφιους των εκλογών αυτών και τις αντίστοιχες 
παρατάξεις με κομματικά προσωνύμια παρά τους 
προσδίνουν ωραίους και χαρμόσυνους και προπαντός 
ουδέτερους προσδιορισμούς, όπως π.χ. Νέα πόλη, 
όμορφη γειτονιά, κ.τ.λ, όμως τη βραδιά των αποτελε-
σμάτων θα θριαμβολογούν όλοι τους καμαρώνοντας 
τα κομματικά τους χρώματα στον χρωματισμένο πο-
λιτικό χάρτη της Ελλάδος. Όλοι μας γνωρίζουμε και 
ο κυρίαρχος λαός και οι κομματικές ηγεσίες πως .....
έπεσαν κορμιά στα κομματικά όργανα για την επιλογή 
των υποψηφίων. Προς τί τότε η όλη σκηνοθεσία περί 
του ...αυτοδιοικητικού..;

 Γιατί, κ.κ. των κομματικών οργάνων, δεν βαφτίζετε τις 
παρατάξεις αυτές με τα γνήσιά τους κομματικά ονόμα-
τα, όπως πράγματι θέλετε να είναι, δηλαδή πασοκική 
κ.λ.π. ...κ.λ.π. και μας κοροϊδεύετε; Είστε τόσο πολύ 

«Υπέρ της δημιουργίας  
στάσης μετρό στο Γέρακα…»

«Θα έχει την υποδομή ο νέος Δήμος 
Παλλήνης για να αξιοποιήσει ένα τόσο 

μεγάλο ανθρώπινο δυναμικό;»

“Εκλογές για τοπική αυτοδιοίκηση ή εκλογές για να …. μετρήσουμε  τα κουκιά μας”;

πηρετούνται κάποιες εκατοντάδες συμπολιτών μας 
και παράλληλα θα υποστηριχθεί η αποφόρτιση των 
δρόμων από τα επιβατικά αυτοκίνητα. Ειλικρινά θα 
εκτιμηθεί ιδιαίτερα αν το έργο αυτό αποτελέσει έργο 
δέσμευσης για τους εκλογικούς συνδυασμούς υπό την 
προϋπόθεση ότι δεν το εγκαταλείψουν την επομένη των 
εκλογών. Τέλος παρακαλώ τον «Ν» να φροντίσει και 
στην ενδεδειγμένη στιγμή δημοσιεύσει σύντομα βιο-
γραφικά σημειώματα των υποψηφίων, ώστε να έχουμε 
μία αντίληψη τι έκαναν ως τώρα στη ζωή τους και ποιες 
γνώσεις διαθέτουν. Όπως αντιλαμβάνεστε θα υποβοη-
θηθεί αρκετά η κρίση μας στην τελική επιλογή. 

–περιμένω να το πληροφορηθώ από τον «Ν»- αλλά 
υποπτεύομαι ότι θα είναι μεγάλος ο αριθμός τους. Άρα 
θα χρειαστεί νέο οργανοδιάγραμμα με προσωπάρχη 
–φαντάζομαι…- και καλό καταμερισμό διοικητικών 
αρμοδιοτήτων. Προβληματίζομαι –και αυτός είναι ο 
λόγος που σας στέλνω την επιστολή μου- αν ο νέος 
Δήμος θα έχει την υποδομή για να αξιοποιήσει παρα-
γωγικά ένα μεγάλο αριθμό υπαλλήλων και κυρίως την 
τεχνογνωσία για να τους διαχειριστεί ανάλογα…

σίγουροι για το μέγεθος του ελλείμματος στη νοημο-
σύνη μας; Αν έτσι είναι, δηλαδή αυτοί είμαστε εμείς 
οι απλοί πολίτες, όπως ακριβώς μας "εκτιμάτε", τότε 
καλά κάνετε, όμως μη ξαφνιαστείτε μετά από σχετικές 
δημοσκοπήσεις και αρχίσετε μαζικά όλα τα κόμματα 
τις ....γοερές κραυγές, ...ωιμέ, κ.λ.π. Οι πολίτες απο-
στρέφονται τους πολιτικούς.

Σε ολόκληρη δε αυτή την κοροϊδία συμμετέχουν 
ακόμα και οι Οικολόγοι -Πράσινοι. Μιλάω για τους 
Οικολόγους-Πράσινους γιατί μας μίλησαν για νέο πο-
λιτικό πολιτισμό και νέο πολιτικό ήθος και εδώ ήταν 
μια ευκαιρία να το δείξουν, να τραβήξουν δηλαδή τη 
διαχωριστική γραμμή, να μπουν μπροστά και να δια-
κηρύξουν: όχι στους κομματικούς υποψηφίους. Αφή-
στε τους πολίτες να επιλέξουν τους δικούς τους, τους 
κατάδικους τους υποψηφίους. Και να διαφυλάξετε, 
αγαπητοί μου φίλοι, ως ένα εναλλακτικό και πραγμα-
τικά καινούργιο κίνημα το αυτοδιοίκητο της τοπικής 
κοινωνίας των πόλεων και χωριών. Εσείς αντ' αυτού 
επιλέξατε την "δοκιμασμένη" μέθοδο, ως τίμημα εισό-
δου στο ελληνικό κοινοβούλιο. 

Θα μπορούσε τώρα κάποιος να αντιπροτείνει και να 
ισχυριστεί πως και οι αυτοδιοικητικές εκλογές έχουν 
πολιτικό χαρακτήρα και άρα είναι καθήκον του κάθε 
κόμματος να προτείνει καθαρά κομματικούς υποψήφι-
ους. Εδώ θα μπορούσα εύκολα να αντιπροτείνω, ναι, 
σωστά αλλά γιατί δεν το λένε καθαρά και παίζουν με 

O ΝΕΟΛΟΓΟΣ στην οθόνη 
του υπολογιστή σας!
Αν θέλετε να διαβάζετε πριν απ’ όλους το σύνολο 
της έντυπης έκδοσης του ΝΕΟΛΟΓΟΥ στην οθόνη του 
υπολογίστη σας, στείλτε μας ηλεκτρονική διεύθυνση 
και ονοματεπώνυμο στο info@neologos.gr.
Η εφημερίδα θα σας έρχεται αργά βράδυ κάθε 
Παρασκευής σε μορφή pdf αξιοποιώντας την 
δυνατότητα να διατηρείτε τις εκδόσεις της στο 
ηλεκτρονικό αρχείο σας.
Την ανέξοδη αυτή επιλογή υιοθετούν όλο και 
περισσότεροι αναγνώστες του ΝΕΟΛΟΓΟΥ που επέλεξαν 
να απαλλαγούν από την αναζήτηση της εφημερίδας 
στους χώρους που διανέμεται κάθε εβδομάδα.

ΝΕΟΛΟΓΟΣ
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α Εβδομαδιαία εφημερίδα διεύνη-
σης, κριτικής εμβάνθυσης, κατα-
γραφής & ανάδειξης των τοπικών 
ζητημάτων της πόλης. Κυκλοφο-
ρεί κάθε εβδομάδα με κατ’ οίκον 
διανομή, με ΕΛΤΑ & με διακίνηση 
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Τηλ.: 210-60.34.763
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Σύμβουλος δημιουργικού τμήματος
Μιχαλοπούλου Κλαίρη

Τηλέφωνα επικοινωνίας:
Τηλ.: 210-66.64.951-952

Fax: 210-66.64.971

Ηλεκτρονική επικοινωνία:
info@neologos.gr

epistoles@neologos.gr

Eτήσιες Συνδρομές
• εντός Παλλήνης: 120€
• εκτός Παλλήνης: 150€
• ΟΤΑ-ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ: 245€

Εμβάσματα
Αριθμ. Λογαρ. Τραπέζης:

Εμπορική: 85620118

Εκτύπωση:
ΤΥΠΟΣ ΕΛΛΑΣ

Μάνης 10, 16χλμ Λ. Λαυρίου, 
Παιανία

Υπεύθυνος Τυπογραφείου:
Αθανάσιος Κόκκιζας
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Δημήτρης Γ. Μπράνης
Ενεργός Πολίτης, Γέρακας

Παραμονή εθνικής εορτής -28ης Οκτωβρίου- 
Επαρχία. Ψώνισα σε σούπερ μάρκετ. Μεταξύ τω άλ-
λων και 3 μήλα. Συνολικός λογαριασμός 47,99€.

Αμφισβήτησα το ύψος του. Το «μακελειό» είχε 
γίνει στα μήλα. Στην αντίστοιχη θέση είχε αναγραφεί 
το απίστευτο χρηματικό ποσό των 13,66€!

Το κατάστημα αναγνώρισε το λάθος του και 
επέστρεψε το επιπλέον χρηματικό ποσό. Ζήτησε, 
βέβαια, συγνώμη. Και υπόσχεται αυτό να μην ξα-
ναγίνει. 

Σχόλιο 1ο: Η ανακάλυψη του λάθους δεν έγινε 
απ’ τα κατάστημα, έγινε από τον γράφοντα. Έκα-
νε έλεγχο στα είδη και τις τιμές. Και δικαιώθηκε 
πλήρως.

Ερώτημα: Κάθε πελάτης, κάθε αγοραστής, είναι 
σε θέση να ελέγχει τους λογαριασμούς του; Είναι 
σε θέση να τους αμφισβητήσει; 

Σχόλιο 2ο: Ασφαλιστική δικλίδα για τον πελάτη-
αγοραστή δεν υπάρχει δυστυχώς!

Σχόλιο 3ο: Οι ταμίες των ταμείων θα πρέπει να 
κοιτάζουν την οθόνη και να βλέπουν αν αναγρά-
φεται η πραγματική τιμή. Συνήθως κοιτάζουν το 
τελικό σύνολο του λογαριασμού και όχι κάθε τιμή 
χωριστά. «Μέγα» σφάλμα. 

Σχόλιο 4ο: Σε σούπερ μάρκετ των Αθηνών, προϊόν 
αξίας 0,28€ χρεώθηκε 6€ παραπάνω. Το ανακάλυ-
ψε ο γράφων, το επανόρθωσε το σούπερ μάρκετ, 
ζήτησε συγνώμη και υποσχέθηκε ότι θα είναι στο 
εξής προσεκτικό. Το λογιστήριο διόρθωσε αμέσως 
την τιμή. Ήταν, ισχυρίστηκε, ανθρώπινο λάθος.

Το περιστατικό αυτό είδε και το φως της δημο-
σιότητας. 

______________________
Υ.Γ. ο γράφων κρατάει τον επίμαχο λογαριασμό 

για του λόγου το αληθές. Και κάτι άλλο. Στην αρχή: 
α’ και β’ ανέγραψε δύο κοτόπουλα -«άτινα» δεν εί-
χαν αγοραστεί -αλλά τα διέγραψε και στη συνέχεια 
ανέγραψε τα αγορασθέντα, μεταξύ των οποίων και 
τα μήλα «τιμής» 13,66€.

Μαρ. Κ.
Καραούζι, Παλλήνη

Μένω στην Παλλήνη εδώ και 20 χρόνια. Αγαπώ 
την πόλη μου, αλλά δεν αισθάνομαι ότι και εκείνη 
με αγαπά. Δεν είναι μόνο τα γνωστά προβλήματα, 
το αποχετευτικό τα προβλήματα της κυκλοφορίας, 
οι δρόμοι καρμανιόλες. Ίσως είναι προβλήματα 
που μπορεί να απαιτούν χρόνο και κόπο. 

Εκείνο που λείπει από την πόλη μου είναι η χαρά. 
Ο τρόπος ζωής που είμαστε υποχρεωμένοι να 

ζούμε εξαιτίας όχι του τόπου μας, που είναι πανέ-
μορφος, αλλά η δημαγωγία και ο πολιτικαντισμός 
που την έχει φέρει δεκαετίες πίσω. 

Καταλαβαίνω ότι δεν υπάρχουν χρήματα για μεγάλα 
έργα. Αλλά γιατί δεν μπορεί να έχω ένα λεωφορείο να 
με πηγαίνει μέχρι το μετρό. Γιατί δεν μπορεί μια ανηφο-
ριά που γλιστράει με την καλοκαιρία πόσο μάλλον με 
τη βροχή, να έχει αντιολισθητικό οδόστρωμα. 

Γιατί να μην έχει τελειώσει το σχέδιο πόλης ώστε 
να μπορώ να αξιοποιήσω την περιουσία μου; 

Γιατί να μην έχω παιδική χαρά, χώρους για περ-
πάτημα χώρους που να μπορούν τα παιδιά μου να 
κάνουν ποδήλατο; 

Γιατί οι δρόμοι να μην έχουν πινακίδες με  ονο-
ματοθεσίες ώστε να με βρίσκουν εύκολα οι φίλοι 
μου ακόμη και ο ταχυδρόμος; 

Σ' αυτές τις εκλογές πρέπει ν' αλλάξουν τα 
πράγματα. 

Θα ψηφίσω Θανάση Ζούτσο. Δεν πιστεύω ότι ο 
Θανάσης Ζούτσος είναι θεός ή μάγος. Δεν πιστεύω 
στους μάγους. 

Με πείθει ο τρόπος που πολιτεύτηκε στο Δήμο 
του Γέρακα. 

Θα ψηφίσω το Θανάση Ζούτσο γιατί θέλω να 
συνεχίσω να ελπίζω. 

επιστολές                   αναγνωστών
3 μήλα=13,66€!«Εκείνο που 

λείπει από 
την πόλη μου 

είναι η χαρά….»

τον όρο αυτοδιοίκηση; Όμως το θέμα δεν είναι απλά 
δεοντολογικό, αλλά είναι θέμα ουσιαστικά πολιτικό, 
θεωρητικό ή ιδεολογικό αν προτιμάτε.

Το κόμμα, μας λένε οι πολιτειο-κοινωνιολόγοι, εί-
ναι ένας κοινωνικός σχηματισμός που εκπροσωπεί 
-υπερασπίζεται συγκεκριμένα ιδιαίτερα συμφέροντα 
(ταξικά –ιδεολογικά -κοινωνικά-εθνικά, κ.λ.π.) μιας 
ομάδας πολιτών που διαφέρει από την άλλη ομάδα 
στο περιεχόμενο των παραπάνω συμφερόντων. Ο 
τρόπος δε ικανοποίησης των συμφερόντων αυτών 
είναι η διεκδίκηση της κυβερνητικής εξουσίας. Όταν 
δε τα συμφέροντα αυτά είναι τόσο διαφορετικά σε 
βαθμό ανταγωνιστικό, μπορεί να έχουμε και κοινω-
νικές εκρήξεις-επαναστάσεις. Εδώ λοιπόν έρχεται 
το κόμμα και οργανώνει την κοινωνική ομάδα που 
εκπροσωπεί, έτσι που να διεκδικήσει την ικανοποίηση 
των δικών της συμφερόντων ακόμα και σε βάρος της 
άλλης ομάδας. Πάνω σόλα αυτά έχουν γραφτεί τόμοι 
και τόμοι, θεωρίες επί θεωριών και ακόμα γράφο-
νται, όμως πολύ μικρή -έως καθόλου- σχέση έχουν 
όλα αυτά με την διαδικασία εκλογών για την τοπική 
αυτοδιοίκηση.

 Οι άρχοντες της τοπικής αυτοδιοίκησης δεν έχουν να 
υπερασπίσουν συμφέροντα (ταξικά, κ.λ.π.) διαφόρων 
ομάδων παρά στα πλαίσια ενός δοσμένου πολιτειακού 
συστήματος να λύσουν προβλήματα που έχουν να κά-
νουν με τη συμβίωση πολλών διαφορετικών ανθρώπων 

στον ίδιο χώρο της πόλης ή του χωριού. Το πρόβλημα 
π.χ. της αποχέτευσης, που δυστυχώς ταλανίζει τις κοι-
νωνίες των Μεσογείων, δεν έχει κανένα απολύτως 
χρώμα, δεν απαιτείται καμιά ...ταξική ανάλυση για να 
βρει τη λύση του. Φυσικά και είναι πολιτικό πρόβλημα- 
με την Αριστοτελική έννοια του όρου-όμως δεν έχει τον 
χαρακτήρα ιδιαίτερου συμφέροντος της άλφα ή της 
βήτα ομάδας, είναι πρόβλημα καθολικό ολόκληρης της 
ανθρώπινης κοινωνίας μιας περιοχής. Η ίδια η τοπική 
κοινωνία θα το είχε λύσει από χρόνια αν η διοίκησή της 
είχε πραγματικά αυτοδιοικητικό χαρακτήρα. Όμως τα 
"υψηλής" σκοπιμότητας πολιτικά-κομματικά συμφέρο-
ντα διαιωνίζουν ένα πρόβλημα, που στο τέλος τέλος 
η μη επίλυσή του δεν τιμά ακόμα και τους πολίτες των 
Μεσογείων.

Όπως και να το κλωθογυρίσει κανείς, σαυτές τις εκλο-
γές τα κόμματα πρέπει να μείνουν έξω. Να αφήσετε, 
κυρίες και κύριοι, την τοπική κοινωνία να επιλέξει τους 
δικούς της υποψήφιους, να προτείνει τις δικές της λύ-
σεις για τα προβλήματα που η ίδια η κοινωνία βιώνει 
καθημερινά. Έτσι θα καλλιεργείται-προωθείται και η 
αυτονομία του ατόμου και της ομάδας σε βαθμό που η 
έννοια ενεργός πολίτης να αποτελεί πια αυταξία ,εκτός 
και αν στο μοντέλο του καλού οπαδού για τα δικά σας 
κόμματα δεν ταιριάζει και δεν σας είναι "βολικός" ο 
ενεργός πολίτης αλλά το άλλο είδος πολίτη, ο ενερ-
γούμενος πολίτης.
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Ανθούσα, Γέρακας και Παλλήνη
Σε ποιο εκλογικό τμήμα είναι η ….δική σας κάλπη;

Εκλογ. Τμ. Δήμος / Δημ. Ενότ. Εκλογ. Διαμέρ. Κατάστημα Ψηφοφορίας Ανήκοντες στο Τμήμα Εκλογείς

496ο Παλλήνης / Ανθούσας Ανθούσας Δημοτ Σχολείο Ανθούσης Ξάνθης & Καλαβρύτων Από: ΑΓΓΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  Έως: ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ

497ο  Παλλήνης / Ανθούσας Ανθούσας Δημοτ Σχολείο Ανθούσης Ξάνθης & Καλαβρύτων Από: ΚΑΒΑΔΑΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Έως: ΜΑΞΟΥΡΗ ΡΟΔΑΝΘΗ

498ο Παλλήνης / Ανθούσας Ανθούσας Δημοτ Σχολείο Ανθούσης Ξάνθης & Καλαβρύτων Από: ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ ΠΑΓΩΝΑ Έως: ΠΛΥΤΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

499ο Παλλήνης / Ανθούσας Ανθούσας Δημοτ Σχολείο Ανθούσης Ξάνθης & Καλαβρύτων
α) Από : ΠΟΓΙΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ Έως : ΨΥΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

β) Όλοι οι Κοινοτικοί Εκλογείς
γ) Όλοι οι Ομογενείς και Υπήκοοι Τρίτων Χωρών

Εκλογικά Τμήματα Γέρακα

500ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Δημ Σχολείο Γέρακα Μονής Αρκαδίου & Ναυαρίνου ΑΠΟ: ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ Έως: ΑΝΔΡΕΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

501ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Δημ Σχολείο Γέρακα Μονής Αρκαδίου & Ναυαρίνου Από: ΑΝΔΡΙΑ ΑΓΟΡΙΤΣΑ Έως: ΒΑΓΙΩΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

502ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Δημ Σχολείο Γέρακα Μονής Αρκαδίου & Ναυαρίνου Από: ΒΑΙΝΜΠΕΡΓKΕΡ ΑΛΕΞΙΑ Έως: ΒΛΑΧΟΥΤΣΙΚΟΣ ΑΝ.

503ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Δημ Σχολείο Γέρακα Μονής Αρκαδίου & Ναυαρίνου Από: ΒΛΗΣΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Έως: ΓΕΩΡΝΤΑΜΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓ.

504ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Δημ Σχολείο Γέρακα Μονής Αρκαδίου & Ναυαρίνου Από: ΓΗΤΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Έως: ΓΡΑΨΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

505ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Δημ Σχολείο Γέρακα Μονής Αρκαδίου & Ναυαρίνου Από: ΓΡΕΤΣΙΣΤΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ Έως: ΔΙΑΚΟΥΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡ.

506ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 1Ο Δημ. Σχολείο Γέρακα Λακωνίας & Δράμας Από: ΔΙΑΛΥΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΖΕΥΚΙΛΗ ΣΩΤΗΡΙΑ

507ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 1Ο Δημ. Σχολείο Γέρακα Λακωνίας & Δράμας Από: ΖΗΚΟΥ ΜΑΡΙΑ Έως: ΚΑΙΣΑΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

508ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 1Ο Δημ. Σχολείο Γέρακα Λακωνίας & Δράμας Από: ΚΑΚΑΒΑ ΜΑΡΙΑ Έως: ΚΑΡΑΒΟΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

509ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 1Ο Δημ. Σχολείο Γέρακα Λακωνίας & Δράμας Από: ΚΑΡΑΓΓΕΛΗ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ Έως: ΚΑΡΩΝΗ ΑΝΝΑ

510ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 1Ο Δημ. Σχολείο Γέρακα Λακωνίας & Δράμας Από: ΚΑΣΑΣΤΟΓΙΑΝΝΗ ΧΡΥΣΗ Έως: ΚΟΚΙΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΝΑ

511ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 2Ο Γυμνάσιο Γέρακα Αριστογείτονα & Ανακρέοντα Από: ΚΟΚΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤ. Έως: ΚΟΥΛΤΟΥΚΗ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ

512ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 2Ο Γυμνάσιο Γέρακα Αριστογείτονα & Ανακρέοντα Έως: ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΥΣ. Από: ΚΟΥΜΑΤΟΥ ΜΑΡΓ.

513ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 2Ο Γυμνάσιο Γέρακα Αριστογείτονα & Ανακρέοντα Από: ΚΩΝΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Έως: ΛΙΑΠΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

514ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 2Ο Γυμνάσιο Γέρακα Αριστογείτονα & Ανακρέοντα Από: ΛΙΑΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΜΑΝΔΥΛΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

515ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 4Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Φρύνης & Οδυσσέα Από: ΜΑΝΕΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΜΕΛΙΩΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ

516ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 4Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Φρύνης & Οδυσσέα Από: ΜΕΜΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ Έως: ΜΟΧΛΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

517ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 4Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Φρύνης & Οδυσσέα Από: ΜΠΑΓΙΑ ΕΥΤΥΧΙΑ Έως: ΜΠΟΝΤΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤ.

518ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 4Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Φρύνης & Οδυσσέα Από: ΜΠΟΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Έως: ΝΤΑΛΑΧΑΝΗ ΑΝΤΩΝΙΑ

519ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 4Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Φρύνης & Οδυσσέα Από: ΝΤΑΛΙΑΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ

520ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 2Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Γαργηττού & Μιλτιάδου Από: ΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Έως: ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

521ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 2Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Γαργηττού & Μιλτιάδου Από: ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ ΕΥΦΡΟΣ. Έως: ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜ.

522ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 2Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Γαργηττού & Μιλτιάδου Από: ΠΕΤΡΟΝΙΚΟΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ Έως: ΡΗΓΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤ.

523ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 2Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Γαργηττού & Μιλτιάδου Από: ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Έως: ΣΙΔΕΡΑ ΤΡΙΑΔΑ

524ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 2Ο Δημοτ Σχολείο Γέρακα Γαργηττού & Μιλτιάδου Από: ΣΙΔΕΡΑΣ ΘΩΜΑΣ Έως: ΣΤΑΘΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

525ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Γυμνάσιο Γέρακα Κέας & Σερίφου Από: ΣΤΑΘΕΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Έως: ΤΑΒΛΑ ΙΩΑΝΝΑ

526ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Γυμνάσιο Γέρακα Κέας & Σερίφου Από: ΤΑΒΛΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΟΣΘ. Έως: ΤΣΑΛΑΠΑΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝ.

527ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Γυμνάσιο Γέρακα Κέας & Σερίφου Από: ΤΣΑΛΕΜΗ ΔΗΜΗΤΡΑ Έως: ΦΑΚΙΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ

528ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Γυμνάσιο Γέρακα Κέας & Σερίφου Από: ΦΑΚΙΝΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Έως: ΧΑΡΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

529ο Παλλήνης / Γέρακα Γέρακα 3Ο Γυμνάσιο Γέρακα Κέας & Σερίφου
α) Από: ΧΑΡΙΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Έως: ΩΡΟΛΟΓΑ ΕΥΤΕΡΠΗ

β) Όλοι οι Κοινοτικοί Εκλογείς 
γ) Όλοι οι Ομογενείς και Υπήκοοι Τρίτων Χωρών

Εκλογικά Τμήματα Παλλήνης

530ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 2Ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης, Ανατολής 6 Από: ΑΒΔΕΛΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΦΛΩΡΑ

531ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 2Ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης, Ανατολής 6 Από: ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ ΑΙΚΑΤ. Έως: ΑΧΘΟΦΟΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓ.

532ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 2Ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης, Ανατολής 6 Από : ΒΑΒΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚ. Έως: ΒΟΣΤΑΝΤΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝ.

533ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 2Ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης, Ανατολής 6 Από : ΒΟΥΓΙΟΥΚΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Έως: ΓΕΩΡΓΟΥΤΣΑΚΟΥ ΙΩ.

534ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 2Ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης, Ανατολής 6 Από: ΓΙΑΒΟΡΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΓΡΑΦΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ.

535ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 2Ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης, Ανατολής 6 Από: ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤ. Έως: ΔΙΑΤΣΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡ.

536ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 2Ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης, Ανατολής 6 Από: ΔΙΒΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Έως: ΖΕΥΓΩΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

537ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 2Ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης, Ανατολής 6 Από: ΖΗΝΑ ΜΑΡΙΑ Έως: ΚΑΚΛΑΜΑΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ

538ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΚΑΚΜΙ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΚΑΠΠΟΥ ΜΑΡΙΑ

539ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΚΑΡΑ ΣΤΕΛΛΑ Έως: ΚΑΣΤΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

540ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΚΑΣΦΙΚΗ ΑΘΗΝΑ Έως: ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

541ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΚΟΚΚΙΑΔΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Έως: ΚΟΥΒΕΡΗ ΜΑΡΙΑ

542ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Έως: ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΗΛΙΑΣ

543ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΚΥΡΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Έως: ΛΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

544ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΛΑΡΔΑ ΘΕΟΔΩΡΑ Έως: ΜΑΚΑΤΣΩΡΗΣ ΠΑΝΑΓ.

545ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΜΑΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ Έως: ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑΣ ΑΝΤΩΝ.

546ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΜΑΤΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ Έως: ΜΟΤΣΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

547ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΜΟΥΑΜΕΛΕΤΖΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΜΠΛΑΝΗΣ ΦΩΤΙΟΣ

548ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΜΠΛΑΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝ. Έως: ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ

549ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΝΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Έως: ΠΑΜΠΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

550ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. Γενικό Λύκειο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΗΣ ΧΑΡΙΛ. Έως: ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣ.

551ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΙΚΑΤ. Έως: ΠΑΧΥΣ ΠΕΤΡΟΣ

552ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΠΕΓΚΑ ΕΥΑΝΘΙΑ Έως: ΠΟΡΤΣΗ ΑΝΤΩΝΙΑ

553ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΠΟΣΤΑΛΗ ΜΑΡΔΙΚΟΥΛΑ Έως: ΡΩΜΑΝΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ

554ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΣΑΑΝΤ ΧΑΛΑ Έως: ΣΚΑΜΝΕΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

555ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ. Έως: ΣΤΑΜΠΟΥΛΟΥΣ ΣΕΡΓΙΟΣ

556ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΣΤΑΝΙΤΣΟΓΛΟΥ ΕΥΑΓ. Έως: ΤΕΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

557ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΤΕΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Έως: ΤΣΑΛΙΚΗΣ ΠΑΝΑΓ.

558ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΤΣΑΛΚΙΔΗ ΣΟΦΙΑ Έως: ΤΣΟΥΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

559ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος Από: ΤΣΟΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΑ Έως: ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

560ο Παλλήνης / Παλλήνης 1Ο Εκλογ. Διαμ. 1Ο Γυμνάσιο Παλλήνης, 16ο χλμ. Λ. Μαραθώνος
α) Από : Χασούρα Ευαγγελία Έως: Ψωράκη Μαρία

β) Όλοι οι Κοινοτικοί Εκλογείς 
γ) Όλοι οι Ομογενείς και Υπήκοοι Τρίτων Χωρών

Σημαντικές 
επισημάνσεις από τον  

κ. Γ. Σγουρό στο Γέρακα

Κυβερνητική
διαβεβαίωση

για συνέχιση της 
«Βοήθειας στο σπίτι»

Θ.Γκοτσόπουλος:
«αντισταθείτε με την

ψήφο σας στο μνημόνιο 
& στην τρόϊκα»

Σημαντικά πολιτικά μηνύματα αναδείχθηκαν στην 
διάρκεια της παρουσίασης των προγραμματικών 
θέσεων του Συνδυασμού «ΑΤΤΙΚΗ, με έργο πάμε 
μπροστά» για την περιφέρεια Αττικής με υποψήφιο 
περιφερειάρχη τον κ. Γιάννη Σγουρό, στο Πολιτιστι-
κό Κέντρο του Δήμου Γέρακα.

Αναφερόμενος στους οικονομικούς πόρους που 
θα κληθεί να διαχειριστεί η Περιφέρεια Αττικής, ο κ. 
Γ.Σγουρός είπε μεταξύ άλλων: «ένα από τα κονδύλια 
του ΕΣΠΑ αφορά και στην κατασκευή του έργου του 
βιολογικού καθαρισμού της περιοχής Βορείων Με-
σογείων, έργο το οποίο οι κάτοικοι των Μεσογείων το 
διεκδικούν πολλά χρόνια και είναι μισό βήμα πριν την 
τελική υλοποίησή του. Θα προσθέσω –είπε ο υποψήφι-
ος Περιφερειάρχης- πως σε αυτά τα έργα δεν έχουμε 
την πολυτέλεια να αλλάζουμε τα χρονοδιαγράμματα 
υλοποίησής τους σύμφωνα με τις εκλογικές διαδικα-
σίες του τόπου. Αν στο τέλος του 2013 δεν έχουμε κα-
ταφέρει να ξεπεράσουμε τις  όποιες γραφειοκρατικές 
εμπλοκές, ώστε να προλάβουμε να απορροφήσουμε 
τα κονδύλια που είναι δεσμευμένα για την υλοποίησή 
τους (π.χ. βιολογικός Βορείων Μεσογείων) να ξέρετε 
ότι θα «μετακινηθούν» στις βόρειες γειτονικές χώρες, 
Βουλγαρία, Ρουμανία, κλπ.»

Την ομιλία του κ. Γ.Σγουρού –εντυπωσίασε για την 
πληρότητα της ενημέρωσής του και τη βαθιά του γνώ-
ση για τα ζητήματα που αφορούν την περιοχή μας- πα-
ρακολούθησαν οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Αττικής κ.κ. 
Π.Ασπραδάκης και Ντ. Βρεττός, ο δήμαρχος Γέρακα κ. 
Αθ. Ζούτσος, όλοι οι υποψήφιοι περιφερειακοί σύμ-
βουλοι και πλήθος κόσμου που έδειξε να παρακο-
λουθεί με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τον ομιλητή.

Τη δέσμευσή του ότι «τα προγράμματα «Βοήθεια 
στο Σπίτι» και «Κοινωνικής Μέριμνας» θα συνε-
χιστούν κανονικά την αμέσως επόμενη περίοδο, 
έδωσε ο υφυπ. Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Γεώργιος Ντό-
λιος, στην συνάντησή του με τους εργαζόμενους 
στο πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι».

«Είμαστε σε διαβούλευση με την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή στην οποία απ εστάλη επιστολή με πε-
ριεχόμενο μια άλλη επιχειρηματολογία από αυτή 
που είχε υιοθετήσει η προηγούμενη κυβέρνηση και 
αναμένουμε την θετική έκβαση αυτής της διαβού-
λευσης» επεσήμανε ο κ. Γ. Ντόλιος, διαβεβαιώνο-
ντας  ότι «η κυβέρνηση καταβάλλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την εξεύρεση νομικά αποδεκτής 
λύσης η οποία θα αφορά την συνέχιση των προ-
γραμμάτων, άσχετα με το αποτέλεσμα της διαβού-
λευσης με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.»

Τους δημότες της Ανθούσας, του Γέρακα και της 
Παλλήνης «να αλλάξουν με την ψήφο τους την πο-
ρεία του Δήμου» ζήτησε στην κεντρική προεκλογική 
συγκέντρωση της αυτοδιοικητικής παράταξης που 
ηγείται, ο υποψ. Δήμαρχος στο Δήμο Παλλήνης, κ. 
Θ. Γκοτσόπουλος. Η ομιλία έγινε στην πλατεία της 
Παλλήνης και τα στοιχεία που την χαρακτήρισαν ήταν 
η έντονη κριτική προς τους δημάρχους Γέρακα και 
Παλλήνης. Ο κ. Θ. Γκοτσόπουλος αναφερόμενος στον 
κ. Αθ. Ζούτσο τον αποκάλεσε «σύγχρονο ….μαυρο-
γυαλούρο» καλώντας τους πολίτες «να αντιστα-
θούν στο Δ.Ν.Τ., στο μνημόνιο, στην τρόϊκα και στην 
κυβέρνηση….» Στον κ. Σπ. Κωνσταντά  κατελόγισε 
ευθύνες ότι «μασάει τα λόγια του για το μνημόνιο» 
και ότι «συμφωνεί απόλυτα με τον «Καλλικράτη», 
ο οποίος «θανατώνει» την Αυτοδιοίκηση….»

Αναφέρθηκε στην αποχέτευση
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Ήρθε η ώρα να αποκτήσει η Παλλήνη Δήμαρχο
Δημήτρης Καρράς
υποψήφιος Δημοτικός 
Σύμβουλος Παλλήνης
με υποψήφιο Δήμαρχο 
το Θανάση Ζούτσο
www.dimitriskarras.com

Παρακολουθώ τις τελευταίες ημέρες την αρθρογρα-
φία, τόσο στα έντυπα μέσα όπως το παρόν που με τιμά 
με την φιλοξενία του, όσο και στα ηλεκτρονικά. Διαπι-
στώνω με λύπη ότι η πλευρά Κωνσταντά ακολουθεί πι-
στά το δρόμο της έντονης αντιπολίτευσης στη Διοίκηση 
Ζούτσου. Μάλιστα κάποιες φορές δεν διστάζει να χρη-
σιμοποιεί ψεύδη ή να παραποιεί νούμερα, προκειμένου 
ο αντιπολιτευτικός λόγος να γίνει πιστευτός. 

Είναι όμως δυνατόν τόσο λίγες ημέρες πριν από τις 
εκλογές να μην βλέπουμε πουθενά τίποτα για το μέλ-
λον; Καμία πρόταση, κανένα όραμα, από την πλευρά 

Η ενεργή συμμετοχή των δημοτών 
κλειδί και μέτρο για τη λύση των προβλημάτων

Η ανοικτή πρόσκληση  
του «Καλλικράτη» και η κρατούσα κατάσταση

Δημήτρης Κοτρώνης
υποψ. Δημ. Σύμβουλος
Δήμου Παλλήνης 
με υποψ. Δήμαρχο το Θόδωρο Γκοτσόπουλο

Οι εκλογές της Κυριακής ζητούν από τους δημότες του νέου Δήμου Παλλήνης 
την απάντηση σ’ ένα κυρίαρχο ερώτημα:

Θέλουμε ένα δήμο ανθρώπινο, σ’ ένα περιβάλλον με ανάλογες προδιαγραφές 
ή με τις επιλογές και τις πράξεις μας (ή και τις μη-πράξεις μας) θα μετατρέψουμε 
την πόλη μας σε ακριβές αντίγραφο των συνοικιών-εκτρωμάτων της Αθήνας, 
που για το λόγο αυτό τις εγκαταλείψαμε; 

Μπορεί η απάντηση να φαίνεται αυτονόητη, όμως δεν είναι αυτονόητα τα 
μέσα και ο τρόπος που θα απαντούν θετικά στο πρώτο και θα απορρίπτουν το 
δεύτερο σκέλος του παραπάνω ερωτήματος-διλλήματος.

Για τη «Ριζοσπαστική Δράση για την Παλλήνη», που κατεβαίνει στις εκλογές 
με επικεφαλής τον Θ. Γκοτσόπουλο, βασικοί άξονες-στόχοι της νέας δημοτικής 
αρχής, είναι:

• Η ολοκλήρωση της επέκτασης του σχεδίου πόλης έτσι όπως προβλέπεται 
από το ΓΠΣ. Εκεί πρέπει να σταματήσει. Και μαζί μ’ αυτή να μη δοθεί κανένα 
περιθώριο στην αυθαίρετη δόμηση. 

• Η προστασία, η διατήρηση και η αξιοποίηση των μεγάλων ελεύθερων χώρων. 
Στρατόπεδο Λάμπρου, Λόφος Λεβίδη, Κτήμα Καμπά, Λόφος Κεραίας, εκτάσεις ΔΕΗ. 
Για κάθε έναν απ’ αυτούς έχουμε συγκεκριμένες προτάσεις, είτε για να περιέλθουν 

στο δήμο, είτε για να αποτελέσουν πηγή πράσινου και ανάσας για την περιοχή.
• Το μεγάλο πρόβλημα της αποχέτευσης.
Η λύση των προβλημάτων σχετικά με τη θέση του ΚΕΛ και το ρέμα της Ραφήνας 

να δρομολογηθούν αμέσως μετά τις εκλογές. Τα χρονικά περιθώρια για να εντα-
χθεί στο ΕΣΠΑ είναι πολύ μικρά -οι διαδικασίες χρονοβόρες- και μέχρι τον Απρίλη 
πρέπει να ‘χουμε  ξεμπερδέψει. Μετά χρηματοδότης θα είναι "η τσέπη μας".

• Οργάνωση δικτύων κοινωνικής αλληλεγγύης.
Η λαίλαπα της υποβάθμισης της ποιότητας ζωής, θα οδηγήσει σημαντικά τμή-

ματα συμπολιτών μας σε οδυνηρά οικονομικά αδιέξοδα. Οι δήμοι -και ο δήμος 
μας- θα χρειαστεί να χειριστούν δύσκολες καταστάσεις κοινωνικής υποβάθμισης 
και, ίσως, συνακόλουθων συμπεριφορών και φαινομένων.

• Κοινωνικές υποδομές αναγκαίες για την αντιμετώπιση της ραγδαίας πληθυσμια-
κής αύξησης της περιοχής. (παιδικοί σταθμοί, σχολικά κτίρια, ιατρικές μονάδες).

Η «λογική του Μνημονίου» αλλά και του «Καλλικράτη»με το οικονομικό στραγ-
γάλισμα της Τ.Α. θα ορθώσει τείχη στην υλοποίηση των παραπάνω στόχων.

Ο παράγοντας που εμείς θεωρούμε καθοριστικό, είναι η ενεργή συμμετοχή 
του κόσμου στη διεκδίκηση της λύσης τους.

Αυτή θα είναι το κλειδί αλλά και το μέτρο της επιτυχίας.
__________________________
Υ.Γ. Από την παράταξη του κυρίου Μπουλμπασάκου υποστηρίζεται και δια-

δίδεται η άποψη ότι "ο Γκοτσόπουλος πήρε το χρίσμα από το κόμμα του", "ο 
Μπουλμπασάκος είναι ανεξάρτητος και υποστηρίζεται από τη Δημοκρατική 
Αριστερά". Πολλά μπορούμε να πούμε για την υποκρισία τους και ακόμα περισ-
σότερα για τα αχαρακτήριστα υπονοούμενα περί μισθωτής θέσης στην ΚΕΔΚΕ 
και στις Βρυξέλλες, ο χώρος όμως δεν μας το επιτρέπει. Δεν μας το επιτρέπει 
και κάτι πιο σημαντικό. Τη Δευτέρα τα προβλήματα θα συνεχίσουν να υπάρχουν 
και η λύση τους θα απαιτεί την κοινή προσπάθεια.

Κώστας Ρίπης,
Γεωλόγος-Γεωφυσικός 
Μηχανικός
υποψ. Δημοτ. Σύμβου-
λος Δήμου Παλλήνης
με υποψήφιο Δήμαρχο 
το Θανάση Ζούτσο

Όλοι για μένα και κανένας για όλους. Μια από τις 
μεγαλύτερες πληγές που κατατρώγουν ανέκαθεν 
την Ελλάδα και που δεν μπόρεσε να θεραπεύσει 
κανένας μεγάλος γιατρός από την αρχαιότητα μέχρι 
σήμερα. Τα ίδια και τα ίδια αναπαράγονται διαχρονι-
κά με αποτέλεσμα μόνιμα να αναζητούνται σωτήρες 
που θα μας βγάζουν κάθε φορά από την δύσκολη 
θέση. Γεμάτη επίσης η ιστορία μας από δαύτους. 

Ο καθένας από εμάς με το δικό του μπαϊράκι και 
το δικό του "γκρεκιστάν "το οποίο το προτάσσει σε 
κάθε διαφωνούντα, έστω και ελάχιστα, με αυτά που 
ο ίδιος θεωρεί θέσφατα.

Επειδή όλα ξεκινούν από την "ΠΑΙΔΕΙΑ" θα πρέπει 
να προβληματιστούμε βαθειά, με το πόσο κακό της 
έχουμε κάνει όλα αυτά τα χρόνια και πόσο γρήγορα 
πρέπει να αντιστρέψουμε την κλεψύδρα. 

Σε δύο ημέρες η κάλπη του «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ» κά-
ποιους θα επιβραβεύσει και τους περισσότερους 
θα τους απογοητεύσει.

Όταν τραβήξουμε την γραμμή της άθροισης, άραγε 
θα δούμε αυτή τη φορά καλύτερα βιογραφικά να 
έχουν παραμερίσει ξαδέρφια και κουμπάρους ή θα 
επαναληφθεί το ίδιο γνωστό έργο με Μαυρογυα-
λούρους στην πρώτη γραμμή και αγανακτισμένους 
πολίτες να διαμαρτύρονται για τα μύρια όσα τους 
τυχαίνουν για τα υπόλοιπα χρόνια μέχρι τις επόμε-
νες εκλογικές διαδικασίες ;

Έχω πει σε φίλους μου ότι δεν είναι σωστό κά-
ποιος που αξιοκρατικά μπορεί να λειτουργήσει προς 
όφελος της κοινωνίας που ζει, να μεταβάλλεται σε 
«πολιτικό πειραματόζωο» προσπαθώντας πάλι και 
πάλι να διαπεράσει ένα (σύστημα αξιών) που από 
μόνο του δεν επιθυμεί τέτοιες παρουσίες στην κυτ-
ταρική του δομή. Προσωπικά, ανήκω σε αυτούς που 
έχουν πιστέψει στις «ανατροπές» που θεσμοθετεί 
το νέο αυτοδιοικητικό μοντέλο και γιαυτό δήλωσα 
για πρώτη φορά παρών θέλοντας πραγματικά να 
συμβάλλω στο οραματικό σχέδιο «μια πόλη για 
όλους». 

Προηγήθηκαν πολλά βήματα μέχρι να φθάσω σε 
μια τέτοια απόφαση.

Η συμμετοχή μου τα τελευταία 10 χρόνια μέσω 
Συλλογικοτήτων, εστιάστηκε στην ανάδειξη των 
τοπικών αλλά και υπερτοπικών προβλημάτων της 
Αν. Αττικής.

Στόχος μου ήταν και είναι να συμβάλλω στη δη-
μιουργία της νέας γενιάς των ενεργών πολιτών, 
αυτών που η συμμετοχικότητα θα γίνει τρόπος ζωής 
και θα αποτελέσει τον σημαντικότερο παράγοντα 
επιτυχίας της Ελλάδας της επόμενης ημέρας.

Μέσα από τις Συλλογικότητες προσπάθησα να 
ενθαρρύνω την προώθηση της Δημόσιας Διαβού-
λευσης για τα ανοικτά μεγάλα προβλήματα της 
περιοχής μας. 

Στόχευσα στην ευαισθητοποίηση και κινητοποί-
ηση των πολιτών, βγάζοντας κάθε ημέρα όλο και 
περισσότερους από το βόλεμα του καναπέ και της 
παθητικής τηλεόρασης. Η θέση μου είναι να γίνει 
συνείδηση η νοοτροπία ότι οι πολίτες που ενεργούν 
μπορούν και επιτυγχάνουν τους στόχους τους. Το 
ερώτημα ωστόσο παραμένει.

Πότε θα καταφέρουμε να παράξουμε αυτή τη 
κρίσιμη μάζα ενεργών πολιτών η οποία και θα 
πρέπει όχι μόνο να έχει τη βούληση, αλλά και να 
είναι ικανή να επιβάλει και να στηρίξει ένα τέτοιο 
σύστημα;

Κώστας Μπάκας
Πολιτικός Μηχανικός Ε.Μ.Π.
Φυσικός Περιβαλλοντολόγος
Υποψ. Δημοτικός Σύμβουλος
Δήμου Παλλήνης
Με υποψήφιο Δήμαρχο 
το Θανάση Ζούτσο

Η ώρα της κάλπης έφθασε. Μεθαύριο Κυριακή 7 Νοεμβρίου 
οι συμπολίτες μας από την Ανθούσα, το Γέρακα και την Παλ-
λήνη θα κληθούν να εκλέξουν την επόμενη δημοτική αρχή 
του τόπου μας, το νέο Δήμαρχο και τους νέους Δημοτικούς 
Συμβούλους. Ο Καλλικράτης προσφέρει μια μοναδική ευκαι-
ρία για την ανάπτυξη και την πρόοδο του τόπου μας.

Οι πολίτες, όμως, του Δήμου Παλλήνης  πρέπει να γνω-
ρίζουν ότι πλέον η ορθή διαχείριση των οικονομικών του 
Δήμου μας θα έχει άμεσο αντίκτυπο στους ίδιους, αφού τα 
οικονομικά λάθη θα καλούνται να τα πληρώνουν οι πολίτες. 
Επιπλέον, απαιτείται οι νέοι δημοτικοί σύμβουλοι να έχουν 
εξειδικευμένη επαγγελματική γνώση, αφού τα  θέματα και 
οι νέες αρμοδιότητες που θα διαχειρίζονται θα είναι ειδικού 
τεχνικού και επιστημονικού χαρακτήρα όπως είναι το σχέδιο 
πόλης, το αποχετευτικό, τα δημοτικά ιατρεία, το περιβάλλον, 
οι τοπικές συγκοινωνίες, η καθαριότητα και περισσότερες 
από 160 νέες αρμοδιότητες. 

Πρόκειται για μια νέα εποχή στην τοπική αυτοδιοίκηση που 
προφανώς θα πρέπει να τύχει της προσοχής και της απαιτούμε-
νης αξιολόγησης από τους συμπολίτες μας. Ψήφος βασιζόμενη 
μόνο σε μικροεξυπηρετήσεις, ρουσφετολογικές αντιλήψεις ή 
σε παρελθοντικές αγκυλώσεις συνεπάγεται την   υποθήκευση 
του μέλλοντος της ίδιας μας της πόλης αλλά και των εαυ-
τών μας. Είναι καιρός για σημαντική ανανέωση στο πολιτικό 
προσωπικό του Δήμου Παλλήνης, γιατί μόνο έτσι μπορεί να 
αποκατασταθεί η εμπιστοσύνη των συμπολιτών μας προς τους 
τοπικούς άρχοντες και προς τη δημοτική αρχή. Το μέλλον το 
δημιουργούμε όλοι μας και ο καθένας ξεχωριστά. 

Αποχή σημαίνει ότι αφήνουμε άλλους να αποφασίζουν για 
την τύχη μας, χαλαρή ψήφος σημαίνει ότι δεν επιτρέπουμε 
στους πιο ικανούς να αναλάβουν τα ηνία του τόπου, αδια-
φορία σημαίνει αποκοπή και απομόνωση από τον κοινωνικό 
ιστό της πόλης μας.   

Στην παρούσα συγκυρία και τη δεδομένη χρονική στιγμή 
η πλέον αξιόπιστη λύση για τον τόπο είναι η πρόταση του 
Θανάση Ζούτσου. Χρειαζόμαστε εργατικότητα, ουσία, εξει-
δίκευση και σημαντική προσπάθεια, πέρα από τη βιτρίνα και 
την προσκόλληση σε ξεπερασμένες πρακτικές. 

Το αύριο του νέου Δήμου Παλλήνης είναι προ των πυλών. 
Έχω απόλυτη εμπιστοσύνη στο ένστικτο και την κρίση των 
συμπολιτών μας. Θέλουμε να είμαστε κομμάτι της Ευρώπης 
και μπορούμε να γίνουμε πρότυπο για όλη την Ελλάδα.

Εκλογές  
7ης Νοεμβρίου:  

η μεγάλη ευκαιρία 
για το νέο Δήμο 

Παλλήνης

Κωνσταντά.
Και μη βιαστείτε αγαπητοί μου φίλοι να μου πείτε να 

διαβάσω το πρόγραμμά σας, γιατί σας πληροφορώ ότι 
το έκανα και μάλιστα με μεγάλη προσοχή. Διαπίστωσα 
λοιπόν ότι και από κει απουσιάζει ο προγραμματικός 
λόγος. Όπου δε υπάρχει ως ελάχιστο δείγμα, έρχεται 
η σκληρή πραγματικότητα της εγκαταλελειμμένης 
Παλλήνης να σας διαψεύσει. 

• Πως μπορεί να σας πιστέψει ο Παλληνιώτης όταν 
καθημερινά βιώνει την εγκατάλειψη; 

• Πως μπορεί να σας πιστέψει ο Παλληνιώτης όταν 
παρουσιάζετε σκίτσα ή ταμπέλες προσεχούς ανέγερ-
σης ως έργα; 

• Πως μπορεί να σας πιστέψει ο Γερακιώτης όταν 
αυτά που του υπόσχεστε τα έχει ήδη; Ο Γερακιώτης 
που διαβάζει ότι θα κατασκευάσετε στο Σταυρό το 2ο 
Αθλητικό Κέντρο, όταν εκεί υπάρχει ήδη το 4ο, μπορεί 
να σας εμπιστευτεί; 

Αγαπητοί μου φίλοι τα πράγματα είναι ξεκάθαρα. Ο 
Γέρακας έχει μπει σε ένα δρόμο και προχωράει, αλλού 

αργά, αλλού πιο γρήγορα, η Παλλήνη όμως έχει ιδιαί-
τερες ανάγκες γιατί την έχετε εγκαταλείψει. 

Η καθημερινότητα είναι από τα ζητήματα άμεσης προ-
τεραιότητας για μας. Καθημερινότητα που έχει να κάνει 
με την καθαριότητα, την συντήρηση του οδικού δικτύου, 
το πλύσιμο των κάδων, το δημοτικό φωτισμό, τις πινα-
κίδες οδοσήμανσης, την συντήρηση των σχολείων και 
των παιδικών χαρών και πληθώρας άλλων ζητημάτων 
που χρίζουν άμεσης παρέμβασης (φαντάζομαι αγαπη-
τοί μου φίλοι της πλευράς Κωνσταντά ότι έχετε πολλές 
άγνωστες λέξεις στην παραπάνω ελάχιστη αναφορά 
μου περί καθημερινότητας, το κακό όμως είναι ότι με 
τη Διοίκησή σας τις κάνατε και άγνωστες έννοιες για 
τους Παλληνιώτες).

Πέρα από την άμεση αντιμετώπιση της καθημερι-
νότητας, μεγάλο βάρος πρέπει να δοθεί στη γρήγορη 
προώθηση των εντάξεων στο σχέδιο. Κάτι που δεν κα-
ταφέρατε τόσα χρόνια, κάτι που εμείς όπως βλέπετε το 
κατέχουμε καλά, κάτι που θα μας λύσει τα χέρια ώστε η 
Παλλήνη να μπει σε δυναμική τροχιά ανάπτυξης.

Θα μπορούσα να συνεχίσω τον κατάλογο των σχεδίων 
μας επί μακρόν, γράφοντας για την ανάγκη διευθέτη-
σης ρεμάτων, για αγωγούς ομβρίων, για νέα σχολεία, 
για νέες παιδικές χαρές, πράγματα που ήδη έχουμε 
κάνει στο Γέρακα, κινδυνεύω όμως να καταχραστώ 
την φιλοξενία του εντύπου. 

Θα κλείσω με τη Συμμετοχική Δημοκρατία (κι άλλη 
άγνωστη λέξη κ. Κωνσταντά;). Με απλά λόγια δεν θα 
μας ψάχνετε αγαπητοί συνδημότες να μας βρείτε, θα 
ερχόμαστε εμείς σε σας, μέσα από ετήσιες τακτικές 
συναντήσεις σε κάθε γειτονιά, όπου ο οποιοσδήποτε θα 
έχει τη δυνατότητα να θέσει το πρόβλημά του, να κάνει 
την πρότασή του, άμεσα, απευθείας στο Δήμαρχο και το 
Δημοτικό Συμβούλιο. Σημειώνω πως αυτό το κάνουμε 
στο Γέρακα τα τρία τελευταία χρόνια. 

Αγαπητοί συνδημότες δεν ζητάμε μόνο την ψήφο σας 
και την εμπιστοσύνη σας. 

Ζητάμε τη συμμετοχή σας. 
Ήρθε η ώρα να νιώσει η Παλλήνη ότι απέκτησε Δή-

μαρχο και Δημοτικό Συμβούλιο. 
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«Εκεί που μας χρωστούσανε
……. μας πήραν και το βόδι»

“Στους μόνους που χρωστάει ο κ. Αθ. Ζούτσος είναι 
σε στους πολίτες της Ανθούσας, του Γέρακα και της Παλλήνης, 

που τον αγκαλιάζουν και τον υποστηρίζουν με θέρμη 
για να έχουν την πόλη που θέλουν, την πόλη που τους αξίζει”

Του Αλέκου Φιλιππούση
Υποψ. Δημ. Συμβούλου
στο Δήμο Παλλήνης
με υποψ. Δήμαρχο τον Θα-
νάση Ζούτσο

Λέει ο σοφός λαός μας, αλλά οι παρατρεχάμενοι του 
κ. Κωνσταντά, προφανώς καμία επαφή με τον λαό δεν 
έχουν.

Στο τελευταίο φύλλο της εφημερίδας του ο κ. Βίτσιος, 
βάλθηκε λοιπόν να αποδείξει ότι ο Δήμος Γέρακα όχι 
μόνο δεν έχει δέκα εκατομμύρια (10.000.000,00) ευρώ 
στην Τράπεζα (τα επίσημα στοιχεία του Δήμου και της 
Τράπεζας δεν έχουν καμία σημασία), αλλά τουναντίον 
χρωστάει και 18.000.000,00 ευρώ περίπου.

Και επειδή ο κ. Βίτσιος, όπως όλοι γνωρίζουμε, είναι 
πάντοτε «απόλυτα τεκμηριωμένος» στις αναλύσεις 
του, επιστράτευσε πίνακα με σχετικά στοιχεία. Τι στοι-
χεία; Μα τι άλλο, έδωσε στην δημοσιότητα πίνακα με 
τα έργα που είναι σε εξέλιξη ή έχουν προγραμματιστεί 
να γίνουν από τον κ. Ζούτσο την επόμενη τετραετία στον 
Γέρακα. Έναν πραγματικά εντυπωσιακό κατάλογο με 
δεκατρία (13) έργα που συμπληρώνουν και επεκτεί-
νουν το τεράστιο έργο που έγινε την παρούσα τετραετία 
από τον κ. Ζούτσο και βελτιώνουν δραστικά την ποιό-
τητα ζωής των κατοίκων.

Βιάζεται ο κ.Βίτσιος 
και λησμονεί δύο πράγματα

Στην πρεμούρα του λοιπόν να καταρρίψει την δια-
μορφωθείσα στο κόσμο εικόνα για την υγιή οικονομι-
κή διαχείριση του Γέρακα, δεν συνειδητοποίησε δύο 
πράγματα:

α) ότι με αυτόν τον τρόπο αποδεικνύει στους Γερα-
κιώτες, για άλλη μια φορά, αυτό που ήδη ξέρουν. Ο 
Δήμαρχος του Γέρακα, έχει υλοποιήσει και υλοποιεί 
ένα τεράστιο έργο, που απευθύνεται σε κάθε γειτονιά, 
σε κάθε πολίτη παρέχοντας ουσιαστική βελτίωση της 
καθημερινότητας και τα εχέγγυα για την ανεμπόδιστη 
ανάπτυξη της πόλης.

β) και ίσως σημαντικότερο για την θέση του στην 
παράταξη του κ. Κωνσταντά, ότι με αυτό τον τρόπο 
«αδειάζει» τον αρχηγό του, αφού ο κ. Κωνσταντάς 
διαδίδει παντού ότι ο κ. Ζούτσος αντί να κάνει έργο που 
αποδίδεται στους δημότες, αποταμιεύει τα λεφτά τους 
στην Τράπεζα. Δεν σας είχε ενημερώσει κ. Κωνσταντά, 
ο κ. Βίτσιος ότι αυτά τα χρήματα ήταν για έργα στο Δήμο 
Γέρακα. Κρίμα, τζάμπα η χαρά σας!

Ας εξετάσουμε όμως και τα «αδιάσειστα στοιχεία» 

Η Αριστερά 
στις εκλογές

της αυτοδιοίκησης
του Θοδωρή Κακλαμανάκη,
Υπ. Περ. Συμβούλου “Αττική Συνεργασία
- Όχι στο Μνημόνιο” Αλέξης Μητρόπουλος

Η κοινωνική πολιτική σύνθεση των Δήμων και της 
Περιφέρειας Αν. Αττικής απεικονίζει με σαφήνεια 
τον πολιτικό χάρτη της χώρας μας, με αισθητή την 
παρουσία των κυριότερων ιδεολογικών, πολιτικών, 
ρευμάτων που διαπερνούν την κοινωνία μας.

Το Συμβούλιο μιας πόλης η της Περιφέρειας μπο-
ρεί να θεωρείται αντιπροσωπευτικό όταν λειτουρ-
γούν σε αυτό και εκφράζονται τα πολιτικά ρεύματα 
που δρουν στην αντίστοιχη κοινωνία.

Πόσο Κοστίζει Η Απουσία Της Αριστεράς; 

Αισθητή είναι η απουσία της Αριστεράς από το 
Συμβούλιο ενός Δήμου ή ευρύτερης Νομαρχίας ή 
Περιφέρειας. Αισθητή απουσία όχι μόνο από τυπική 
άποψη, αλλά στην ουσία της.

Η Αριστερά ως ιδεολογία και πρακτική, έχει μια 
ιδιαίτερη σχέση με την Τ.Α. Και έχει επιδείξει υψη-
λό επίπεδο αυτοδιοικητικής απόδοσης ως άποψη, 
στην προσέγγιση των κοινωνικών αναγκών, την 
μεθοδολογία και λειτουργία της στην προώθηση 
της επίλυσης των προβλημάτων.

Η παρουσία της Αριστεράς στο Δημοτικό ή Πε-
ριφερειακό Συμβούλιο, προσδίδει νέα δυναμική 
και προσθέτει τη δική της ποιότητα στη δράση και 
λειτουργία του ΟΤΑ. Όταν αυτά τα ιδιαίτερα στοιχεία 
απουσιάζουν, στερούν την αξιόμαχη και προωθητι-
κή δύναμη της Αριστεράς στα πράγματα της Περι-
φέρειας, ενώ ένα σοβαρό κομμάτι της τοπικής μας 
κοινωνίας δεν έχει την αντίστοιχη αντιπροσώπευση 
και έκφραση του σ' αυτό το Συμβούλιο.

Πόσο Ωφελεί Η Παρουσία Της Αριστεράς;

Μεγάλο ζητούμενο για την Αριστερά είναι ακρι-
βώς η όσο το δυνατόν καλύτερη και πληρέστερη 
παρουσία της στα νέα Δημοτικά και Περιφερειακά 
Συμβούλια και μάλιστα από τις θέσεις της Διοίκη-
σης.

Η ισότιμη συνεργασία των αριστερών ανθρώπων 
με υγιείς κατά τεκμήριο δυνάμεις, σε ένα πλαίσιο 
αλληλοσεβασμού των αρχών και ανοιχτού πνεύμα-
τος συμπόρευσης, καλύπτει το θεμελιώδες στοιχείο 
της προόδου μέσα από την ευρύτητα, την ενότητα 
και την κοινή δράση των καλύτερων δυνάμεων 
του τόπου μας. 

Συμβαίνουν τόσα πολλά σήμερα στην περιοχή μας 
και στην χώρα μας και έρχονται τόσα περισσότερα 
ακόμη ώστε κανείς εν ενεργεία πολίτης δεν μπορεί 
ν' αποσυρθεί. Ιδιαίτερα δε εκείνοι οι πολίτες που 

του χρέους:
1. Ο κ. Βίτσιος παραθέτει στοιχεία όχι έργων που έχουν 

υλοποιηθεί και μένουν απλήρωτα (απλά γιατί τέτοια 
δεν υπάρχουν), αλλά έργα που θα υλοποιούνται στο 
διάστημα της επόμενης τετραετίας.

2. Ο κ. Βίτσιος μάλλον κάνει λογαριασμούς βάσει της 
ελλειμματικής διαχείρισης του Δήμου Παλλήνης (πε-
ρίπου 1.700.000,00 ευρώ έλλειμμα στον ισολογισμό 
του 2009 σε σύγκριση με τα περίπου 2.500.000,00 
ευρώ πλεόνασμα στον αντίστοιχο ισολογισμό του 
Δήμου Γέρακα), οπότε και ανησυχεί για την ύπαρξη 
νέων εσόδων. Αν υπολόγιζε με βάση την οικονομική 
διαχείριση του Γέρακα, θα ήταν πολύ πιο αισιόδοξος 
αφού τα τελευταία τέσσερα χρόνια και έργο γίνεται και 
χρηματικό πλεόνασμα απομένει.

3. Ο κ. Βίτσιος κάνει τους υπολογισμούς του βάσει του 
προϋπολογισμού δημοπράτησης, χωρίς να λάβει υπόψη 
του την προσφερόμενη έκπτωση από τους αναδόχους-
εργολήπτες που σε πολλές περιπτώσεις ξεπερνάει και το 
60%. Εκτός αν σε περίπτωση που εκλεγούν σκοπεύουν 
να ακολουθήσουν παντού διαδικασίες απευθείας ανά-
θεσης, όπως έκανε ο κ. Κωνσταντάς με την Λ. Κύπρου, 
έργο 4.500.000 ευρώ που δημοπρατήθηκε με πρόσκλη-
ση περιορισμένου ενδιαφέροντος, δηλαδή μεταξύ των 
εταιρειών που είχε προεπιλέξει.

4. Ο κ. Βίτσιος παραδέχεται στα ψιλά γράμματα ότι 
ο Δήμος Γέρακα έχει εξασφαλίσει και 6.000.000,00 
από Ευρωπαϊκές και Εθνικές χρηματοδοτήσεις, εσκεμ-
μένα όμως παραλείπει να αναφέρει ότι με την ίδια 
αποτελεσματικότητα που εξασφαλίστηκαν πάνω από 
12.000.000,00 ευρώ σε χρηματοδοτήσεις την παρούσα 
τετραετία, μπορούν να εξασφαλιστούν και πολύ περισ-
σότερα την επόμενη.

5. Ο κ. Βίτσιος χρησιμοποιεί μια ιδιαίτερα ευέλικτη 
ερμηνεία του όρου «χρωστάω», αφού αναφέρεται 
ως χρωστούμενα σε δαπάνες έργων που δεν έχουν 
ακόμη δημοπρατηθεί, ή που έχουν μόλις δημοπρα-
τηθεί και οι εργολήπτες δεν έχουν καταθέσει ακόμη 
λογαριασμούς.

Η αλήθεια κ. Κωνσταντά και κ. Βίτσιο, είναι ότι ο Θα-
νάσης Ζούτσος χρωστάει. 

Χρωστάει στους Γερακιώτες να ολοκληρώσει το έργο 
που ξεκίνησε και χρωστάει στους Παλληνιώτες και 
στους Ανθουσιώτες την ευκαιρία να ξεφύγουν από το 
τέλμα της αδιαφορίας και της εγκατάλειψης. Χρωστάει 
σε όλους τους πολίτες της Ανθούσας, του Γέρακα και 
της Παλλήνης, που τον αγκαλιάζουν και τον υποστη-
ρίζουν με θέρμη, να έχουν την πόλη που θέλουν, την 
πόλη που τους αξίζει. 

Μια πόλη με όλους και για όλους. 
Να είστε σίγουρος ότι ξεκινώντας από την 1η Γενάρη 

του 2011, ο κ. Ζούτσος θα εκπληρώσει το χρέος του 
στο ακέραιο. 

από θέση έχουν την ικανότητα να παρεμβαίνουν θετικά 
στα κοινωνικά ζητήματα. 

Παίρνοντας υπόψη τα δεδομένα της εκλογικής μάχης 
αρχικά και της Διοίκησης των Δήμων και της Περιφέρειας 
κατόπιν, πρέπει όλοι οι καλοπροαίρετοι και ανησυχού-
ντες, αλλά ιδιαίτερα οι Αριστεροί άνθρωποι, να τοποθε-
τηθούν μέσα στη μάχη που δίνεται σε όλη τη διάρκεια 
της (μάχη κρίσιμη για τον τόπο μας), και να μην σταθούν 
παράπλευρα παρατηρούντες και κρίνοντες τα τεκταινό-
μενα και τεκταίνοντες αυτά. Η Αριστερά ξέρει, μπορεί και 
πρέπει να πρωταγωνιστεί σε όλες τις εξελίξεις. Δεν της 
πάει ο απλός, εύκολος και ακίνδυνος ρόλος του θεατή 
ή του κομπάρσου, Μόνο όταν είσαι παρών στα πράγματα 
μπορείς να επηρεάζεις την εξέλιξη τους. 

Η Αριστερά Θωρακίζει Την Ενότητα

Η “Αττική Συνεργασία” στην Περιφέρεια και οι δημο-
τικοί Συνδυασμοί που συμμετέχει ο ΣΥΡΙΖΑ και ο ΣΥΝ 
κατοχυρώνουν μέσα από τον σεβασμό των επιμέρους 
ιδεολογικών απόψεων των ανθρώπων, την αρχή της 
ισότιμης αξιοπρεπούς συνεργασίας. Το εύρος τους, 
η πλατύτητα τους, η δημοκρατική τους λειτουργία, η 
θετική αποδοχή και απήχηση τους από τους πολίτες 
των Δήμων, το πάθος της να ξεμπλοκάρει τους ΟΤΑ και 
τις τοπικές κοινωνίες από τα αδιέξοδα που βρίσκονται, 
εξασφαλίζουν με αξιώσεις το ζητούμενο, να αναλά-
βουν τη Διοίκηση των ΟΤΑ στις ερχόμενες Δημοτικές 
Εκλογές.

Ο συνδυασμοί που συμμετέχει η Αριστερά με τις αρ-
χές που τους διέπουν, και τους κάνουν να ξεχωρίζουν 
από τους άλλους συνδυασμούς, διασφαλίζουν το ισχυ-
ρότατο όπλο της κοινής πάλης για την επίλυση των 
κοινών προβλημάτων που πρέπει να αντιμετωπίσει 
ο τόπος μας.

Η ενότητα στη δράση και την πάλη είναι στοιχείο 
στρατηγικής σημασίας για την Αριστερά. Η ενισχυμένη 
παρουσία της στους κοινωνικούς αγώνες που περνούν 
μέσα από την Τ.Α.  καλό θα φέρει στον τόπο μας και 
όφελος θα είναι για όλους τους κατοίκους.

Κάθε κοινωνική - πολιτική - εκλογική μάχη έχει τα 
δικά της ιστορικά προτάγματα. Η πολιτική εποχή που 
διαβαίνουμε συγκροτεί μια εκρηκτική σύνθεση όλων 
αυτών των στοιχείων και μας καλεί ν' απαντήσουμε 
ταυτόχρονα στο μέγα ζητούμενο.

Κύριος πολιτικός στόχος στις ερχόμενες εκλογές 
είναι η υπεράσπιση και αναβάθμιση των κεκτημένων 
της κοινωνίας. 

Η κοινωνική μας Αξιοπρέπεια είναι το μέγα ζητού-
μενο που πρέπει ταυτόχρονα να διαφυλάξουμε και να 
διεκδικήσουμε ενωμένοι - μαχητικοί - οραματικοί ως 
άτομα και ως κοινωνία. 

Να πεδίο λαμπρό για την Αριστερά και τους αριστε-
ρούς ανθρώπους να παίξουν τον ρόλο τους.
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Όχι άλλη χαμένη τετραετία

Καθώς η Παλλήνη κάνει τούτο το έτος, τα τελευταία 
βήματα της εικοσαετούς διαδρομής της σαν αυτόνομος 
Δήμος, για να αποτελέσει μαζί με την Ανθούσα και το 
Γέρακα από 1-1-2011 μέρος του ενιαίου Δήμου, που θα 
φέρει πάλι το όνομά της, αισθάνομαι την ανάγκη να σας 
υπενθυμίσω όλα όσα έγιναν, αλλά κυρίως, αυτά που 
δεν έγιναν και που μας πλήγωσαν και μας υποβάθμι-
σαν σαν δημότες αυτής της πόλης.

Αυτή η κριτική μου έχει σαν ελατήριο και κίνητρο 
μοναδικό την αγάπη μου γι’ αυτή την πόλη, στη γη της 
οποίας γεννήθηκαν και αναπαύθηκαν οι πρόγονοί μου 
και στην οποία ζουν τα παιδιά και τα εγγόνια μου. Δεν 
προσδοκώ και δεν θέλω κανένα όφελος προσωπικό 
ή για την οικογένειά μου, που άλλωστε δεν το έχει 
ανάγκη. Μοναδική επιθυμία και πόθος μου είναι τα 
παιδιά και τα εγγόνια μας να ζήσουν σε ένα καλύτερο 
περιβάλλον και σε μια πιο φιλική και ζεστή αγκαλιά 
μιας όμορφης πόλης, κάτι που δυστυχώς εμείς δεν 
το απολαύσαμε αυτά τα τελευταία είκοσι χρόνια. Στη 
διάρκεια αυτών των ετών υπήρξα, για οκτώ χρόνια, 
δημοτικός σύμβουλος πάντοτε της αντιπολίτευσης και 
επί διετία Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. Από 
αυτές τις θέσεις, αλλά και στα προηγούμενα χρόνια 
από τις στήλες του «Παλληνέα» δεν έπαυσα ούτε στιγ-
μή να στηλιτεύω τις απαράδεκτες ελλείψεις και τον 
τριτοκοσμικό χαρακτήρα αυτής τα πόλης στην οποία 
προσπαθούσαν να επιβιώσουν οι κάτοικοί της χωρίς 
ποιότητα ζωής, χωρίς τις αυτονόητες ευκολίες και κοι-
νωνικές παροχές που απολάμβαναν οι κάτοικοι άλλων 
πόλεων, κι αυτή η κατάσταση, δυστυχώς συνεχίζεται 
μέχρι και σήμερα.

Κανείς δεν άκουσε τις εκκλήσεις και τις αγωνίες μου 
για το παρόν και το μέλλον της πόλης. 

Ένα απλό παράδειγμα: Για να αντιμετωπίσουμε το 
κυκλοφορικό τυραννάει την πόλη και το παρκάρισμα 
των οχημάτων πάνω στα πεζοδρόμια, υπέβαλα στις 
8/9/03 την υπ’ αριθμόν πρωτ. 6907 μελέτη μου στον 
Δήμο για την κατασκευή μεγάλου υπογείου παρκινγκ 
στην πλατεία Ελευθερίας, όπως συνέστησαν διαπρε-
πείς μελετητές συγκοινωνιολόγοι, μεταξύ των οποίων 
ήταν ο κ. Π. Παρασκευόπουλος, μέλος της ομάδος ανα-
θεώρησης της κυκλοφοριακής μελέτης του Δήμου.

Η μελέτη μου αυτή συζητήθηκε σαν κανονικό θέμα 
στο Δημοτ. Συμβούλιο της 22ας Οκτ. 2003 και εγκρίθη-
κε ομόφωνα. Κι η συνέχεια ποια ήταν; Καμιά απολύτως. 
Κι ας έγραφα προς τους Δημοτικούς Συμβούλους στην 
παρ. 5 του εισηγητικού σημειώματός μου εδώ και επτά 
ολόκληρα χρόνια: 

«Σας καλώ, τέλος, να αντιμετωπίσουμε με τόλμη 
και κυρίως με συνείδηση των ευθυνών που βαρύνουν 
όλους μας για τη μελλοντική ανάπτυξη της πόλης μας. 
Ας φανούμε, για μια έστω φορά, Προμηθεύς και όχι 
Επιμηθεύς των αναγκών της πόλης μας».

Αλλά μήπως έδωσαν σημασία στις άλλες εκκλήσεις 
μου; 

Για την κατασκευή ενός σύγχρονου Δημαρχείου; 
Αφού το σημερινό κτήριο κατασκευάσθηκε το 1890 
από τον τότε ιδιοκτήτη του κτήματος Χαρβάτι, Ιωάννη 
Θεοφιλάτο και χρησιμοποιήθηκε σαν ξενοδοχείο. Και 
μετά παραπονούνται γιατί ως έδρα του νέου μεγάλου 
Δήμου ορίσθηκε ο Γέρακας με το πανέμορφο Δημαρ-
χείο του. Και διαδίδουν οι ανεκδιήγητοι σήμερα ότι 
μέσα σ’ έναν χρόνο θα κατασκευάσουν νέο Δημαρ-
χείο και θα μεταφέρουν σ’ αυτό την έδρα του νέου 
Δήμου!!! 

Ανύπαρκτες οι παιδικές χαρές  
στην Παλλήνη

Αλλά ας μιλήσουμε λίγο και για τις ανύπαρκτες παι-
δικές χαρές της Παλλήνης. Σκληρότητα και καμία μέ-
ριμνα για τα νεαρά βλαστάρια που μεγαλώνουν εδώ. 
Έχουμε δυο παιδικές χαρές, σε άθλια κατάσταση και 
ο γειτονικός Γέρακας εικοσιπέντε. Πριν λίγες μέρες 
η τετράχρονη εγγονή μου πήγε με τη γιαγιά της στην 
κατ’ ευφημισμό παιδική χαρά μπροστά στο 1ο Δημοτικό 
Σχολείο. Γιαγιά και εγγονή γύρισαν στο σπίτι ξυπόλητες 

Ο Θανάσης, ο Ζούτσος, αποτελεί για όλους μας 
μια μοναδική ελπίδα και ακτίδα φωτός για καλύτερες μέρες

γιατί τα υποδήματά τους, ήταν κυριολεκτικά βουτηγμέ-
να στη λάσπη….! 

Ας μιλήσουμε όμως και για κάποιες ακόμα ελλείψεις 
της Παλλήνης:

• Δεν έχουμε μια αίθουσα χρήσεων για πολιτιστικές 
και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις. Κι ας παύσουν να μας 
λένε για το Οινοποιείο Πέτρου. Γιατί αυτό δεν είναι ιδι-
οκτησία του Δήμου. Παραχωρήθηκε στον Δήμο από το 
Κράτος, για 20 χρόνια, (έχουν περάσει στο μεταξύ τα 
10 χωρίς να έχει αξιοποιηθεί), καθορίσθηκε ενοίκιο 
από τον Δήμο 100.000 δρχ. μηνιαίως που από ότι γνω-
ρίζω δεν έχει ποτέ καταβληθεί και επεβλήθησαν για το 
κληροδότημα της Μαρίας Πέτρου άλλοι όροι που για 
ευνόητους λόγους, δεν θέλω να τους αποκαλύψω. 

• Δεν έχουμε ένα πάρκο με αναψυκτήριο, ένα χώρο 
συνάντησης, μεταξύ μας, όπως έχουν τα Σπάτα και ο 
πρωτοπόρος Γέρακας. Είναι κάτι που το ζητούν επιτα-
κτικά οι νέοι της Παλλήνης. 

• Δεν υπάρχει ένα κολυμβητήριο για τους νέους.
• Μια βιβλιοθήκη.
• Ένα λαογραφικό μουσείο. Θα μπορούσε βέβαια 

κάποιος να μου πει: «Μα εδώ δεν έχουμε πεζοδρόμια 
για να περπατήσουμε. Αυτά τα λίγα, που υπάρχουν είναι 
σχεδόν όλα κατεστραμμένα, αν δεν υπάρχουν επάνω 
τους παρκαρισμένα αυτοκίνητα που μας αναγκάζουν να 
κατεβαίνουμε εμείς και τα παιδιά μας στο οδόστρωμα 
με όλους τους προφανείς κινδύνους. 

Που είναι οι πινακίδες οδοσήμανσης….;

Είναι τόση η αδιαφορία των διοικούντων για την πόλη, 
ώστε ούτε καν πινακίδες οδοσήμανσης βάζουν στους 
δρόμους, με αποτέλεσμα το αλαλούμ όσων κινούνται 

με οχήματα. Ακόμη και στο παράρτημα του Δημαρχείου 
που βρίσκεται απέναντι από το σπίτι μου δεν βάζουν 
μια σχετική πινακίδα, με αποτέλεσμα να δέχομαι συ-
νεχείς ενοχλήσεις από ανθρώπους που ψάχνουν να 
το εντοπίσουν. 

Τέλεια αδιαφορία για τον δημότη.
Όλες αυτές οι ελλείψεις και άλλες πολλές, δεν υπάρ-

χουν στον Γέρακα, που κάποτε ήταν ο φτωχός συγγενής 
της Παλλήνης. Εκεί είχαν την τύχη να έχουν έναν Δή-
μαρχο του βεληνεκούς, του Γιάννη Παπαδογεωργάκη 
και έναν ακούραστο και χαλκέντερο συνεχιστή του έρ-
γου του, τον Θανάση Ζούτσο.

Πηγαίνετε αγαπητοί φίλοι στο Γέρακα για να δείτε με 
τα μάτια σας ότι όλα όσα σας λέω είναι αληθινά.

Αν όμως δεν μπορείτε να πάτε στο Γέρακα, ρίξτε μια 
ματιά στο προεκλογικό φυλλάδιο κάποιου υποψηφίου 
δημοτικού συμβούλου με τον κ. Κωνσταντά, ο οποίος 
διετέλεσε Αντιδήμαρχος στο Δήμο Γέρακα τα έτη 2007-
2008 (επί Δημαρχίας δηλαδή Αθ. Ζούτσου). 

Δείτε τις φωτογραφίες και τις λεζάντες που τις συ-
νοδεύουν:

• «Κατασκευή τριών νέων αντλιοστασίων που έλυσαν 
το πρόβλημα ύδρευσης της πόλης». 

• «Διάνοιξη οδών περί τη Μονή Αγίου Νεκταρίου». 
• «Ευαισθητοποίηση των παιδιών για το περιβάλ-

λον».
• «Ανέγερση πέμπτου Δημοτικού Σχολείου και Καλ-

λιτεχνικού Γυμνασίου Γέρακα».
• «Παραλαβή 8ου Νηπιαγωγείου Γέρακα». 
• «Παραλαβή 6ου Δημοτικού Σχολείου Μπαλά-

νας».
• «Εργασίες κατασκευής του 7ου Νηπιαγωγείου».
• «Επισκευές στο 2ο Δημοτικό Σχολείο», κλπ. Βεβαί-

ως, ο υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος του κ. Κωνστα-
ντά που τα παρουσιάζει στο φυλλάδιό του, εργάστηκε 
και αυτός για να πραγματοποιηθούν . Δεν είδα και δεν 
περίμενα να το δω, να γράψει ότι όλα αυτά έγιναν με 
την έμπνευση και το ζήλο του Δημάρχου Αθανασίου 
Ζούτσου. 

Ενός ανθρώπου δραστήριου, ακατάβλητου και 
προπαντός, φειδωλού σε υποσχέσεις, που ζητά τη 
ψήφο μας στις 7 Νοεμβρίου για να αλλάξει, σαν 
Δήμαρχος του Καλλικράτειου μεγάλου Δήμου, τη 
μορφή της Παλλήνης. Και είναι εκπληκτικό αυτό 
που διαπίστωσα: Γνωρίζει καλύτερα απ’ όλους μας 
τα προβλήματα όλων των συνοικιών της Παλλήνης: 
του κέντρου, του Λόφου, της Νέας Παλλήνης, του 
Πανοράματος, του Βακαλόπουλου, του Λουτρού, 
της Μπαλάνας, κλπ.

Ούτε μία πέτρα…….

Και θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν να τα λύσει και ν’ ανθί-
σει το χαμόγελο στα πρόσωπα των κατοίκων αυτής της 
πόλης. Στην οποία, όπως λέει ο λαός μας «δεν μπήκε 
μια πέτρα πάνω στην άλλη» τα τελευταία 15 χρόνια. 

Και φυσικά την άμεση προώθηση έγκρισης του σχεδί-
ου πόλης. Μήπως δεν υπήρχαν χρήματα; Δυστυχώς δεν 
ήταν αυτός ο λόγος της πλήρους απραξίας των Δημάρ-
χων μας στα χρόνια αυτά. Ο Δήμος Παλλήνης ήταν και 
είναι ένας από τους πιο πλούσιους Δήμους της χώρας. 
Τυχαία έβγαλα από το αρχείο μου μια έκθεση της Δη-
μαρχιακής Επιτροπής για τα έσοδα (και έξοδα) του Δή-
μου στη χρήση του 2004 που συζητήθηκε και εγκρίθηκε 
στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 20ης-
12-2006. Σύμφωνα μ΄αυτήν: Τα συνολικά έσοδα του 
Δήμου ανήλθαν στο ποσό των 7.427.474,48€ το 2004, 
στα οποία πρέπει να προστεθούν τα ποσά επιχορηγήσε-
ων του Δημοσίου προς το Δήμο, ύψους 2.130.969,89 € 
δηλαδή, συνολικά 9.558.444, 37 ευρώ!!

Λεφτά λοιπόν και μάλιστα πολλά, υπήρχαν πάντοτε 
στον Δήμο Παλλήνης.

Δυστυχώς έργα δεν έγιναν. Εδόθησαν για την ικανο-
ποίηση άλλων αναγκών; Δεν το γνωρίζω. Για διαβάστε 
όμως τι έγραψε η φιλική προς τον κ. Κωνσταντά εφη-
μερίδα «Η ΑΛΗΘΕΙΑ» στο φύλλο της Παρασκευής 17ης 
Σεπτεμβρίου 2010 και στη σελ. 23:

«Σε περίοδο κρίσης, 75.000€ ο πολιτιστικός Σεπτέμ-
βρης της κ. Γκόνου. 

75.000€ θα στοιχίσουν οι εκδηλώσεις του πολιτιστι-
κού Σεπτέμβρη στο Δήμο Παλλήνης. Δηλαδή 2 πολιτι-
στικοί Σεπτέμβρηδες αν δεν γινόντουσαν, θα είχατε κά-
νει ένα παιδικό σταθμό στην Παλλήνη κ. Κωνσταντά. 

Μας απασχολεί το μέλλον της Παλλήνης

Αν αληθεύουν όλα αυτά που μάθαμε ένα βράδυ στην 
Ανθούσα από Δημοτικούς Συμβούλους της Παλλήνης, 
ότι το Πολιτιστικό Κέντρο έχει στοιχίσει την τετραετία 
ένα εκατομμύριο ευρώ περίπου, τότε κ. Κωνσταντά, 
κάποιοι καλά μιλάνε ότι δεν κρατάτε ίσα βάρκα ίσα 
πανιά. ΟΛΑ ΣΤΗΝ κ. ΓΚΟΝΟΥ;» 

Όπως βλέπετε αγαπητοί αναγνώστες, «εξ οικείων» 
προέρχονται τα βέλη προς τον κ. Κωνσταντά. Εμείς δεν 
ασχολούμεθα με αυτά. Εμάς μας απασχολεί το μέλλον 
της Παλλήνης που θα το αναθέσουμε στα άξια χέρια 
του Θανάση Ζούτσου στις 7 του μήνα. Με την εντολή 
μας να κάνει και στην Παλλήνη όσα έκανε μέσα σε μια 
τετραετία στο Γέρακα. Ο Θανάσης, ο Ζούτσος, αποτελεί 
για όλους μας μια μοναδική ελπίδα και ακτίδα φωτός 
για καλύτερες μέρες.

Του Γιάννη Οικονόμου
πρ. Προέδρου 
Δημοτικού Συμβουλίου 
Παλλήνης 
υποστρατήγου ε.α

Ο Γιάννης Οικονόμου 
γεννήθηκε στην Παλ-
λήνη. Μετά την απο-
φοίτησή του από την 

σχολή Ευελπίδων, υπηρέτησε σε διάφορες διοι-
κητικές και επιτελικές θέσεις του στρατού καθώς 
και στο ΝΑΤΟ (2 χρόνια στη Νεάπολη Ιταλίας, 3 
χρόνια στις Βρυξέλλες) και τις ΗΠΑ. Είναι απόφοι-
τος της Ανώτατης Σχολής Πολέμου και της Σχολής 
Εθνικής Αμύνης. Εξελέγη δύο φορές Δημοτικός 
Σύμβουλος Παλλήνης καθώς και Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου. Είναι έγγαμος και πατέρας 
δύο παιδιών, της Μαρίας, στελέχους επιχείρησης 
και του Αναστασίου, Ταγματάρχου Διαβιβάσεων και 
παππούς δύο εγγονιών. Ο στρατηγός Οικονόμου 
υπήρξε ο ουσιαστικός ιδρυτής του συλλόγου των 
Παλαιών Κατοίκων « Ο ΠΑΛΛΗΝΕΥΣ», τον οποίο δι-
οίκησε ως αιρετός πρόεδρός του επί μια οκταετία, 
καθώς και εκδότης και διευθυντής της ομώνυμης 
εφημερίδας επί πενταετία.

Σε γειτονικές προς την Παλλήνη πόλεις πινακίδες όπως η εικονιζόμενη 
είναι συνηθισμένη εικόνα. Στη δική μας ουδέποτε, ουδείς, διανοήθηκε 
ότι θα είχαν πολύτιμη χρησιμότητα. Γιατί….;
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Μετά πάροδο δεκαετιών η Παλλήνη έδωσε ….στέγη 
στον πολιτισμό και κίνητρο για έμπνευση & δημιουργία 

Εγκαινιάστηκε στο παλιό οινοποιείο Πέτρου -κληροδότημα της αείμνηστης Μαρίας Πέτρου- πολυχώρος ανάδειξης 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων και ως γεγονός χαιρετίζεται από το σύνολο των Δημοτών της πόλης

Σύντομες απαντήσεις του προέδρου του «Παλληνιακού», 
γνωστού επιχειρηματία της Παλλήνης για τα κίνητρα της εμπλοκής 

του στην αυτοδιοίκηση και τα οράματά του για την πόλη

 Το Οινοποιείο Πέτρου, από ένα εγκαταλελειμμέ-
νο και υποβαθμισμένο επί πολλά χρόνια κτίσμα, 
μετατράπηκε σε έναν όμορφο, καλαίσθητο και 
δημιουργικό πολυχώρο Πολιτισμού, με σύγχρονη 
αίθουσα εκδηλώσεων, Δημοτική βιβλιοθήκη και 
Μουσείο Οίνου.

Πρόκειται για ένα κτίσμα ταυτισμένο με την Ιστορία 
και την παράδοση της πόλης και των παλαιών κατοί-
κων της, που μετά από σκληρές δικαστικές μάχες 
και επίπονες προσπάθειες της Δημοτικής Αρχής του 
Σπύρου Κωνσταντά αποδόθηκε επιτέλους στο Δήμο 
Παλλήνης.

Τα εγκαίνια του νέου πολυχώρου πολιτισμού και ο 
αγιασμός τελέστηκαν το Σάββατο 30 Οκτωβρίου το 
απόγευμα, όπου οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαι-
ρία να περιηγηθούν στους αναβαθμισμένους χώρους 
του Οινοποιείου και κυρίως την αίθουσα εκδηλώσεων 
που είναι εξοπλισμένη με σύγχρονη οπτικοακουστική 
υποδομή.

Μετά τον αγιασμό στο εξωτερικό χώρο του Οινοποι-
είου, οι επισκέπτες εισήλθαν στην κεντρική αίθουσα, 
για να παρακολουθήσουν ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον 
video με την ιστορία του Οινοποιείου  και των ιδρυτών 
του, του Ιωάννου και της Μαρίας Πέτρου, η οποία ήταν 
και εκείνη που κληροδότησε το κτίσμα στο Ελληνικό 
Δημόσιο.

Οι εκλογές της Κυριακής είναι 
αυτοδιοικητικές αλλά & βαθιά πολιτικές

Παναγιώτης Μερτύρης:
Μας ενώνει η πόλη μας, 

το μέλλον της, η προοπτική της….

Γιάννης Σαμέλης, Δικηγόρος-Οικονομολόγος
Υπ. Περιφερειακός Σύμβουλος Ανατολικής Αττικής
«Αττική-Νέα Προοπτική»-Βασίλης Κικίλιας, 
Υπ.Περιφερειάρχης Αττικής

Οι εκλογές για την ανάδειξη νέων αιρετών στους 
Δήμους και τις νεοσύστατες Περιφέρειες στις 7 και 14 
Νοεμβρίου είναι εκλογές αυτοδιοικητικές, αλλά και 
βαθιά πολιτικές. Εκλογές που καλούμαστε να επιλέ-
ξουμε ανθρώπους ικανούς για να λειτουργήσουν τα 
νέα αυτοδιοικητικά σχήματα, αλλά και εκλογές που 
θα στείλουν πολιτικό μήνυμα, για το εάν καθένας από 
μας αντιστέκεται ή στηρίζει την πολιτική ύφεσης που 
το μνημόνιο του Δ.Ν.Τ. έφερε στην χώρα μας.

Ως νέος άνθρωπος, επιστήμονας, οικογενειάρχης και 
κάτοικος της Ανατολικής Αττικής, όμως, ανησυχώ βαθιά 
για το αύριο και την τύχη του τόπου μας, ιδιαίτερα με την 
ένταξή του στην αχανή Περιφέρεια Αττικής.

Ανησυχώ για την άναρχη οικιστική επέκταση, χωρίς 
σαφή χωροταξικό σχεδιασμό, χωρίς σύγχρονες ιδέες 
για τις πόλεις που αναπτύσσονται, αντιγράφοντας την 
αποτυχημένη συνταγή του κέντρου της Αθήνας.

Ανησυχώ, γιατί η κεντρική εξουσία δεν εντάσσει 
περιοχές στο σχέδιο πόλης, ώστε να αναπτυχθούν με 
τρόπο ισορροπημένο και βιώσιμο, αλλά και για να απε-
γκλωβιστούν χιλιάδες συμπολίτες μας, παγιδευμένοι 
με τις ιδιοκτησίες τους στις ολιγωρίες της εξουσίας, 
παράνομοι χωρίς την θέλησή τους

Ανησυχώ γιατί δεν ακούω από πουθενά, και ιδιαίτερα 
από όσους ευαγγελίζονται την «πράσινη ανάπτυξη» 
βιώσιμες λύσεις, με σεβασμό στο περιβάλλον και την 
ποιότητα ζωής για την λύση του αποχετευτικού, αλλά και 
γιατί δεν υπάρχει καμιά σύγχρονη και αποδεκτή από τις 
τοπικές κοινωνίες πρόταση για την διαχείριση των απορ-

Γιατί συμμετέχω στις Δημοτικές Εκλογές 
της Κυριακής:

Είναι η πρώτη φορά που κατεβαίνω στις εκλογές. 
Ήταν όμως κάτι που σκεφτόμουν αρκετά χρόνια. Δεν 
ήταν μια απόφαση που πάρθηκε στη στιγμή ή από 
ενθουσιασμό επειδή μου έγιναν κάποιες προτάσεις. 
Εδώ και χρόνια με απασχολεί έντονα ως σκέψη, αλλά 
ήθελα, όταν θα έκανα το βήμα αυτό, να είμαι από-
λυτα έτοιμος. Και σε αυτές τις εκλογές, θεωρώ ότι 
ήρθε η ώρα. Έχοντας επίγνωση των δυνατοτήτων μου 
δηλώνω με αυτοπεποίθηση ότι ναι, είμαι έτοιμος. 
Ξέρω τις ανάγκες που έχει ο Δήμος Παλλήνης και 
είμαι έτοιμος να βοηθήσω. Αυτός είναι άλλωστε και 
ο στόχος μου. Να συνεισφέρω για έναν καλύτερο 
Δήμο, για μια καλύτερη ζωή στον τόπο μας.

Τα κίνητρα στην υποψηφιότητά μου:
Αυτό που γνωρίζω και το ζω, το εισπράττω πολλές 

στιγμές της ημέρας,  είναι ότι ο κόσμος όταν με βλέ-
πει στις εκδηλώσεις, στις πλατείες και στους δρό-
μους, έρχεται με αγάπη και μου δίνει το χέρι του. Αυτό 
και μόνο, εμένα με γεμίζει χαρά, ικανοποίηση και 
διάθεση, να προσφέρω κάτι περισσότερο στην καθη-
μερινότητά τους. Στην Παλλήνη ζω 47 χρόνια. Εδώ 
γεννήθηκα, εδώ μεγάλωσα. Ξέρω κάθε πέτρα στον 
τόπο μου. Και είναι λογικό να έχω πολλούς γνωστούς 

και πολλούς καλούς φίλους. Ευελπιστώ ότι οι συμπο-
λίτες μου θα υποστηρίξουν την προσπάθειά μου και 
θα μου προσφέρουν τη χαρά να τους εκπροσωπήσω 
με τον τρόπο που τους αξίζει. Σε επίπεδο ανθρώπινης 
λειτουργίας μου αρέσει να προσφέρω, να αγωνίζο-
μαι, να είμαι χρήσιμος, να είμαι αλληλέγγυος προς 
τον συνάνθρωπό μου, να μπορώ να συμπαρασταθώ. 
Αυτά είναι τα σημαντικότερα κίνητρά μου. Με αυτά τα 
συστατικά είναι «πλασμένη» η φύση μου και μάλλον 
έτσι ….θα γεράσω!

Η δέσμευσή μου προς τους συνδημότες μου:
Με αίσθημα ευθύνης διαβεβαιώνω τον κάθε συ-

μπολίτη μου χωριστά ότι θα καταβάλλω ιδιαίτερη 
προσπάθεια, πιέζοντας, επιμένοντας και συνεισφέ-
ροντας ώστε το πρόβλημα που λέγεται Σχέδιο Πόλης 
να φτάσει μέχρι το τέλος του. Όταν αυτό γίνει θα είναι 
νίκη όλων μας, μια νέα αφετηρία και προοπτική για 
την πόλη μας και μια παρακαταθήκη για τους νέους 
μας. Θα είμαι ευτυχής, αν στην επίλυσή του έχω 
συμβάλλει και αυτό θα είναι το κίνητρό μου εφόσον 
οι συμπολίτες μου με εμπιστευθούν να τους εκπρο-
σωπήσω στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο του ενωμένου 
Δήμου. Τέλος και δεδομένου ότι μεθαύριο θα έχουν 
τελειώσει οι εκλογές, θέλω να πω προς όλους, φί-
λους, γνωστούς και μη, ότι πρέπει να θυμούνται πως 
μας ενώνει η πόλη μας, το μέλλον της, η προοπτική 
της, η κοινή συμπόρευσή μας με τους γείτονές μας 
στην Ανθούσα και το Γέρακα….

______________________________
Ο Παναγιώτης Μερτύρης γεννήθηκε στην Παλλήνη 

και είναι 47 ετών, είναι παντρεμένος και πατέρας 
δυο παιδιών. Απόφοιτος  Λυκείου, σπούδασε Ηλε-
κτρονικός  και εργάστηκε στην ΔΕΗ. Εδώ και πολλά 
χρόνια δραστηριοποιείται στον τομέα των επιχει-
ρήσεων, ειδικότερα στον τομέα των οικοδομικών 
κατασκευών ενώ παράλληλα διατηρεί δυο εκθέσεις 
επαγγελματικών αυτοκινήτων. Ασχολείται με τον  
αθλητισμό  και είναι Πρόεδρος του ΔΣ του ΠΑΛΛΗΝΙΑ-
ΚΟΥ ΑΟ. Επίσης,  είναι  μέλος  στον Σύλλογο Παλαιών 
Κατοίκων Παλλήνης «Παλληνεύς».

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος, κ. Σπύρος Κωνσταντάς, 
εμφανώς συγκινημένος, περιέγραψε τις προσπά-
θειες που κατέβαλε τα προηγούμενα χρόνια προ-
κειμένου το Οινοποιείο Πέτρου να αποδοθεί στον 
Δήμο Παλλήνης αλλά και να εξευρεθούν τα χρή-
ματα για να μετατραπεί σε έναν χώρο ξεχωριστό, 
ένα χώρο πολιτισμού και γραμμάτων. Ο κ. Σπ. Κων-
σταντάς έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην οικογένεια 
Πέτρου και στους ιδρυτές του Οινοποιείου οι οποίοι  
κατόρθωσαν, με τον ξεχωριστό οίνο που παρήγα-
γαν, να αναδείξουν την Παλλήνη στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό.

Απόδοση τιμής στην δωρήτρια Μαρία 
Πέτρου από την πρόεδρο του «Παλληνέα»
Η πρόεδρος του συλλόγου των παλαιών κατοίκων «Ο 

ΠΑΛΛΗΝΕΥΣ» κα Μελπομένη Πέτρου -ανιψιά της Μαρί-
ας Πέτρου-  με μια ενδιαφέρουσα και εμπεριστατωμένη 
ομιλία ανέδειξε την προσωπικότητα των ιδρυτών του 
Οινοποιείου Πέτρου καθώς και την επιχειρηματική τους 
δραστηριότητα, χάριν της οποίας η Παλλήνη έγινε ση-
μείο αναφοράς εντός και εκτός Ελλάδας. 

Η γιορταστική εκδήλωση ολοκληρώθηκε με το τμήμα 
παραδοσιακών Χορών του Πνευματικού Κέντρου απο-
σπώντας τα θετικά σχόλια των παρευρισκομένων.

Ακολούθησε η περιήγηση των παρευρισκομένων στους 
χώρους της Δημοτικής Βιβλιοθήκης αλλά και σε όλους τους 
εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του Οινοποιείου.

Το κυρίαρχο γεγονός πάντως είναι ένα: ότι η Παλλήνη 
μετά πάροδο δεκαετιών απέκτησε ένα πολύτιμο χώρο, 
στον οποίο οι δημότες της μπορούν εφεξής να χαίρονται 
τις πολιτιστικές δραστηριότητες οι οποίες ως σήμερα 
αναδεικνύονταν συνήθως σε αφιλόξενους χώρους.

Χάριν της ιστορίας και μόνο θα πρέπει να αναφερθεί 
ότι στην ολοκλήρωση του Μουσείου Οίνου σημαντική 
συμβολή είχε και η δημοτική αρχή του Θ. Γκοτσόπουλου 
στην τετραετία 2002-2006.

Ο Δήμαρχος Παλλήνης κ. Σπύρος Κωνσταντάς Όψη της αίθουσας εκδηλώσεων Η κα. Μέλπω Πέτρου ανηψιά της δωρήτριας

ριμμάτων και των αποβλήτων. Αντιθέτως, φοβάμαι ότι η 
Ανατολική Αττική προορίζεται από την κεντρική εξουσία για 
να εξελιχθεί στην «πίσω αυλή» του λεκανοπεδίου.

Αντιθέτως, ελπίζω στους ανθρώπους με νέες ιδέες, 
αγάπη για τον τόπο μας και το περιβάλλον, με όραμα 
και αισιοδοξία.

Ελπίζω, στις υγιείς και δημιουργικές δυνάμεις που υπάρ-
χουν και αναπτύσσονται δίπλα μας, μακριά από εξαρτήσεις 
και μικροσυμφέροντα, οι οποίες θα νικήσουν την οικονομική 
ύφεση και θα καταργήσουν στην πράξη το μνημόνιο του 
Δ.Ν.Τ. την φτώχεια και την ανεργία που αυτό μας φέρνει.

Ελπίζω, στον καθένα από εμάς που αγωνίζεται για να 
ομορφύνει την γειτονιά του, και την πόλη του, μέσα από 
παρέες, συλλόγους, φορείς, κόντρα στην γραφειοκρα-
τία, και ενάντια στην ανθρώπινη αποξένωση.

Ελπίζω, σε καλύτερες μέρες και ονειρεύομαι όμορφες 
πόλεις στην Ανατολική Αττική, με πάρκα, πλατείες και 
χώρους πρασίνου για τα παιδιά, αλλά και με χωροταξικό 
και πολεοδομικό σχεδιασμό που θα οδηγεί σε αειφόρο 
και βιώσιμη ανάπτυξη, με λυμένο το αποχετευτικό και το 
πρόβλημα της διαχείρισης των απορριμμάτων.

Για όλους αυτούς τους λόγους, συντάσσομαι με τις 
δυνάμεις που αντιμάχονται το μνημόνιο του Δ.Ν.Τ. που 
προκαλεί ύφεση, αλλά και προτείνουν λύσεις εφικτές, 
με την συμμετοχή και το μεράκι όλων μας.

Ενώνω τις επιθυμίες και τις δυνάμεις μου με το όραμα 
και την προσπάθεια του νέου, άφθαρτου, γιατρού και 
αυτοδιοικητικού Βασίλη Κικίλια, και ζητώ από όλες 
τις Συμπολίτισσες και όλους τους Συμπολίτες μας της 
Ανατολικής Αττικής, πέρα από κομματικές επιλογές, 
να βρεθούμε μαζί σε αυτό το μετερίζι. 

Σας καλώ να υπερψηφίσουμε τον Βασίλη Κικίλια για 
Περιφερειάρχη Αττικής, και σας ζητώ να με τιμήσετε με 
την εμπιστοσύνη σας, δίνοντάς μου την ψήφο σας για το 
αξίωμα του Περιφερειακού Συμβούλου στην ενότητα 
της Ανατολικής Αττικής, του τόπου μας.

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων, και δεσμεύομαι ότι 
θα ανταποκριθώ στην εντολή σας.

______________________________
Ο Γιάννης Σαμέλης είναι 35 ετών, έγγαμος με 1 κόρη 3 

½ ετών. Έχει σπουδάσει νομικά και οικονομικά στο Πανε-
πιστήμιο της Ρώμης και ασκεί δικηγορία, με ειδίκευση στο 
οικονομικό έγκλημα και μεταπτυχιακό στο φορολογικό 
δίκαιο. Είναι μέλος της Νέας Δημοκρατίας από 18 ετών, με 
πλούσια κομματική και συνδικαλιστική δράση. Το 2006 εξε-
λέγη Δημοτικός Σύμβουλος Παλλήνης Αττικής, διετέλεσε 
Αντιδήμαρχος Οικονομικών το 2007 και είναι Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου για την διετία 2009-2010.
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Ο λαϊκισμός των  
ποσοστών & η λαγνεία  

της παραπληροφόρησης
Ένα πολιτικό χρονογράφημα  

της Εριέττας Κομνηνού σε τρεις πράξεις

Βρισκόμαστε λίγες μόνο εικοσιτετράωρα πριν τις 
εκλογές της 7ης Νοεμβρίου και χωρίς έκπληξη, αλλά 
με βαθειά λύπη, βλέπουμε την παράταξη του κ. Κων-
σταντά να στερείται προγραμματικού λόγου και να κα-
ταφεύγει όλο και πιο έντονα στον λαϊκισμό και στην 
παραπληροφόρηση.

Σταθερή αξία σε όλη την προεκλογική περίοδο η αντι-
μετώπιση των δημοτών της Ανθούσας, του Γέρακα και 
της Παλλήνης ως «ιθαγενών».

Πράξη πρώτη

Τα καθρεφτάκια και οι πολύχρωμες χάνδρες. «Εί-
μαστε κοντά στους δημότες», «διαμορφώνουμε το 
πρόγραμμά μας μαζί τους» και τελικά τάζουμε τα πάντα 
στους πάντες και όχι μόνο σε συλλογικό επίπεδο, βλέ-
πε Μαυρογυαλούρο, αλλά και σε προσωπικό επίπεδο 
υποκύπτοντας και στην παραμικρή πίεση και αφήνοντας 
τον λογαριασμό για μετά τις εκλογές. 

Απροσδόκητα, όμως οι «ιθαγενείς» δεν πείθονται. 
Τα ίδια καθρεφτάκια και χάνδρες τα πληρώνουν με 
χρυσό επί 16 ολόκληρα χρόνια. Έργο ακούνε και έργο 
δεν βλέπουνε. Τα ίδια πρόσωπα, οι ίδιες λογικές, η 
ίδια νοοτροπία, η ίδια πραμάτεια. Γενικόλογες και με-
γαλόπνοες διακηρύξεις που τελικά παραμένουν κενές 
περιεχομένου. 

Μας τάζετε γεφύρια και λεωφόρους, τεράστια πάρκα 
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και νοσοκομεία. 
Ό,τι μπορεί να σκέφτηκε ή να ονειρεύτηκε ο κάθε ψη-
φοφόρος είναι στο πρόγραμμα σας. Συμφωνούμε και θα 
μπορούσαμε να σας προτείνουμε και άλλα τόσα. 

Προτού όμως να δεσμευτείτε για την υλοποίησή τους 
εντός της τετραετίας δεν δεσμεύεστε να καθαρίζετε σω-
στά την πόλη σας, να αποκαταστήσετε το κακοσυντηρη-
μένο οδικό δίκτυο και δίκτυο ύδρευσης, να φροντίσετε 
ώστε στις τρείς όλες κι’ όλες πλατείες της πόλης σας 
να μην υπάρχουν σκουπίδια και σπασμένα γυαλιά όταν 
πηγαίνουμε τα παιδιά μας τα Σαββατοκύριακα;

Αυτά για τους «ιθαγενείς» της Παλλήνης, γιατί 
υπάρχουν και οι «ιθαγενείς» του Γέρακα που έχουν 
την αίσθηση ότι πάτε να τους πουλήσετε τα χωράφια 
του πατέρα τους. Και πως θα μπορούσαν να αντιδρά-
σουν διαφορετικά, όταν στο πρόγραμμα σας εξαγγέλ-
λονται τα έργα που ήδη έχει ολοκληρώσει ή υλοποιεί 
ο Δήμαρχός τους;

Πράξη δεύτερη

Αφού δεν τους πείθετε με τα καθρεφτάκια και τις 
χάνδρες, βγάζετε τα μουσκέτα. Όχι για να τους τρο-

μοκρατήσετε, προς θεού δεν έχετε τέτοιες λογικές, 
να τους προφυλάξετε από τους άλλους «ιθαγενείς» 
θέλετε. Οι δικοί τους άνθρωποι τους «πίνουν το αίμα» 
(ελεύθερη μετάφραση της λέξης “αφαίμαξη”) και εσείς 
θα τους σώσετε. 

Αυτό το επίπεδο υπηρεσιών που έχουν πετύχει τόσο 
καιρό δεν αξίζει τίποτε. Διαγράφετε τα ποιοτικά χαρα-
κτηριστικά (η σύγκριση δεν συμφέρει) και μένετε μόνο 
στα ποσοτικά. Παρουσιάζετε λοιπόν το ατράνταχτο επι-
χείρημα ότι τα ανταποδοτικά τέλη και τα τέλη ύδρευσης 
είναι ακριβότερα στο ένα χωριό «ιθαγενών» από ότι 
είναι στο άλλο. 

Μα!!!, τολμάει να ψελλίσει ένας «ιθαγενής» από 
αυτούς που τους πίνουν το «αίμα», σε αυτό το χωριό 
δεν υπάρχουν σκουπίδια στο δρόμο, η αποκομιδή είναι 
τακτική, ο εξοπλισμός σύγχρονος, έχουμε νέους κά-
δους παντού (οι οποίοι πλένονται κάθε 15 ημέρες για 
να μην βρωμάνε), έχουμε τακτικό οδοκαθαρισμό και 
πλύσιμο δρόμων, έχουμε καινούργιες λάμπες στους 
δρόμους, σε όλους τους δρόμους. Στο άλλο χωριό δεν 
έχουν τίποτε από αυτά, πως μπορεί να γίνει σύγκριση; 
Ακόμη όμως και να γίνει όλα αυτά τα παραπάνω που 
απολαμβάνω, μου κοστίζουν μόλις 2 ευρώ το μήνα, 
όσο δηλαδή ένας ελληνικός καφές. Δεν αξίζει η υγεία 
η δική μου και των παιδιών μου 2 ευρώ το μήνα;

Το 30% «των ακριβότερων τελών» 
αντιστοιχεί σε 2 ευρώ!

Σιωπή!!, απαντάτε, δεν καταλαβαίνεις, σου κοστίζει 
30% ακριβότερα (ε, όπως και να το κάνουμε το 30% 
ακούγεται καλύτερο από το 2 ευρώ που είναι το τί-
μημα «της ακρίβειας», έτσι δεν είναι;). Σου πίνουν 
το αίμα, σε εκμεταλλεύονται, εμείς θα σε σώσουμε 
(αρκεί να μην μιλήσεις με τους κατοίκους του διπλα-
νού χωριού που σκουπίζουν τους δρόμους μόνοι τους 
και κάθε μήνα, την διάρκεια της ημέρας - γιατί νύχτα 
δεν βλέπουν τίποτε, αναποδογυρίζουν τους κάδους 
και τους πλένουν για να μην τους φάνε οι μύγες και 
τα σκουλήκια). 

Ανάλογη απάντηση φυσικά δίνετε και στον άλλο 
«ιθαγενή» που τόλμησε να πει ότι το δικό τους δίκτυο 
ύδρευσης έχει πίεση ακόμη και στο πιο ψηλό σημείο, 
δεν τρυπάει κάθε τρεις και τόσο, ελέγχεται επιμελώς η 
ποιότητα νερού και άλλα τέτοια ευτράπελα που όπως 
όλοι γνωρίζουμε δεν έχουν απολύτως καμία σημασία.

Δυστυχώς οι «ιθαγενείς» δεν πείθονται ούτε και με 
αυτό. Μιλάνε μεταξύ τους, συγκρίνουν και διακρίνουν 
την διαφορά ανάμεσα στα φύκια και τις μεταξωτές 
κορδέλες. Δεν θα αγοράσουν τελικά ούτε τα φύκια. 

Μπορείτε να τους εγγυηθείτε ότι θα απολαμβάνουν το 
ίδιο επίπεδο υπηρεσιών που απολαμβάνουν σήμερα με 
λιγότερο κόστος; ΌΧΙ, γιατί ακόμη και εσείς, που είσαστε 
τόσο καλός πωλητής, δεν μπορείτε να πουλήσετε αυτό 
που δεν έχετε.

Πράξη τρίτη

Αφού δεν τους συνέτισαν ούτε τα μουσκέτα είναι 
καιρός για τα κανόνια. Διαβάλετε τους πάντες και τα 
πάντα. Αφού οι «ιθαγενείς» δεν πείθονται ότι είσα-
στε οι καλύτεροι, πρέπει να τους πείσετε ότι όλοι οι 
άλλοι είναι κακοί, πολύ κακοί, χειρότεροι από εσάς. 
ΔΥΣΚΟΛΟ. Το παλεύετε όμως, χρόνια εμπειρίας στην 
παραπληροφόρηση, στην διαίρεση των αντιπάλων, 
στην ποδηγέτηση των απλών «ιθαγενών». Το επιτελείο 
μαζεύεται και βγάζει το ακόλουθο διάγγελμα:

“Ο κακός Δήμαρχος του διπλανού χωριού μαζεύει τα 
λεφτά των κατοίκων στην Τράπεζα (δεν αναφέρουμε 
ότι αυτά προορίζονται για προγραμματισμένα έργα που 
θα καλυτερεύσουν ακόμη περισσότερο την ζωή των 
κατοίκων, αυτό δεν συμφέρει να το πούμε). Εμείς θα 
σας σώσουμε (παίρνοντας όλα τα λεφτά σας). Ο κακός 
Δήμαρχος δεν έχει κάνει τίποτε. Αυτά που βλέπετε γύρω 
σας, είναι προϊόν μαγείας και ομαδικών ψευδαισθήσε-
ων. Τα μόνα πραγματικά έργα είναι οι μακέτες στα δικά 
μας φυλλάδια. Ο κακός Δήμαρχος είναι διεφθαρμένος, 
τον ελέγχει το ΣΔΟΕ (το οποίο ίσως στείλαμε εμείς, να 
ελέγξει έργο που έχει ήδη ελεγχθεί άλλες τρεις φορές 
χωρίς να βρεθεί τίποτε μεμπτό, αλλά που να το κατα-
λάβουν αυτό οι «ιθαγενείς») ”

Γιατί δεν πείθονται; 

Οι «ιθαγενείς» διαβάζουν το διάγγελμα και σκάνε στα 
γέλια. Μα τι πάει στραβά τέλος πάντων; Το επιτελείο 
έκανε όλα όσα κάνει επί 16 χρόνια με απόλυτη επιτυχία. 
Ο μεγάλος αρχηγός αποφασίζει να ρίξει το επίπεδο του 
και να ρωτήσει. Η απάντηση απρόσμενη ή ίσως και όχι: 
“κ. Κωνσταντά δεν είμαστε «ιθαγενείς», δεν ήμασταν 
ποτέ. Εναποθέσαμε τις ελπίδες μας σε εσάς και τις δια-
ψεύσατε, σας εμπιστευθήκαμε το μέλλον της πόλης και 
μας απογοητεύσατε. Ίσως ήμασταν εύπιστοι ή ίσως δεν 
είχαμε και άλλη επιλογή. Τώρα όμως έχουμε, έχουμε 
μάτια και βλέπουμε, έχουμε κρίση και κρίνουμε και 
πάνω από όλα έχουμε μνήμη και θυμόμαστε. ”

Και για να κλείσουμε με έναν λίγο πιο σοβαρό τόνο, 
όταν σε «στημένη συνέντευξη», ο κ. Κωνσταντάς ρω-
τήθηκε που θα βρει τα χρήματα για να υλοποιήσει αυτά 
που εξαγγέλλει, απάντησε -τα σχόλια δικά μας-:

1. Κάνουμε χρηστή διαχείριση και περιορίζουμε την 
σπατάλη (παράδειγμα: α) θα σταματήσουμε να δίνου-
με 50.000,00 € για δύο εκδηλώσεις που διοργανώνει 
γνωστός μας, όταν ένας ολόκληρος μήνας Πολιτιστικών 
εκδηλώσεων στον Γέρακα, με δεκάδες εκδηλώσεις, 
κόστισε λιγότερο, β) θα σταματήσουμε να έχουμε γυ-
μναστή που πληρώνουμε 25.000,00 € τον χρόνο ενώ 
δουλεύει αλλού και δεν πατάει καν στην Παλλήνη)

2. Εξοικονομούμε ενέργεια από τις περιβαλλοντικές 
λύσεις που μας δίνονται (μάλλον αναφέρεται στα φω-
τοβολταϊκά πανέλα του Δημαρχείου που έξι μήνες μετά 
την εγκατάστασή τους δεν έχουν συνδεθεί πουθενά και 
ως εκ τούτου μόνο κόστος έχουν δημιουργήσει)

3. Δημιουργούμε νέα έσοδα από τα έργα και τις δρα-
στηριότητες για τις οποίες έχουμε δεσμευτεί (αφού 
όλες οι δραστηριότητες θα είναι δωρεάν, μάλλον θα 
έχετε έσοδα από το Νοσοκομείο που θα φτιάξετε, εκτός 
και αν σκοπεύετε να βάλετε διόδια στη Λεωφόρο Κύ-
πρου του Πανοράματος)

Γ. Μπουλμπασάκος: 
«δημιούργημα της 

οργής & της ανάγκης η 
«Δημοτική Οικολογική 

Συνεργασία»

Το πρόγραμμα της «Δημοτικής Οικολογικής Συ-
νεργασίας» και τους υποψήφιους δημοτικούς και 
τοπικούς συμβούλους του συνδυασμού, παρου-
σίασε στην κατάμεστη αίθουσα του Πολιτιστικού 
Κέντρου του Δήμου Γέρακα, ο υποψήφιος Δήμαρχος 
Γιώργος Μπουλμπασάκος, το βράδυ της περασμέ-
νης Κυριακής. 

 «Έχουμε την στήριξη και το χρίσμα του μεγαλύ-
τερου κόμματος της περιοχής μας. Αυτό το κόμ-
μα είναι το κόμμα των Πολιτών της Παλλήνης, 
του Γέρακα και της Ανθούσας» τόνισε ο Γιώργος 
Μπουλμπασάκος προσθέτοντας ότι η «Δημοτική 
Οικολογική Συνεργασία « δεν είναι μίας χρήσης» 
και είναι «υπεράνω κομματικών προτεραιοτήτων 
και σχεδιασμών».

«Από σήμερα δεν μιλάμε για δύο μονομάχους, 
καθώς μπήκαν στο παιχνίδι οι δημότες», είπε ο 
κ. Μπουλμπασάκος καλώντας τους ψηφοφόρους 
την Κυριακή «να κάνουν την ανατροπή» με την 
ψήφο τους. 

«Η συνεργασία των Ενεργών Πολιτών της Παλλή-
νης, της Κίνησης Πολιτών Γέρακα και των Ανεξάρ-
τητων Πολιτών της Ανθούσας είναι δημιούργημα 
της οργής και της ανάγκης», είπε ο επικεφαλής 

της συνεργασίας, συνοψίζοντας τους λόγους που 
την ανέδειξαν. Είπε χαρακτηριστικά: 

«Είναι η οργή για την έλλειψη βασικών υπο-
δομών, η έλλειψη δημοκρατικών κανόνων στη 
λειτουργία του δήμου που οδηγούν στην ρεμού-
λα και η πελατειακή σχέση, είναι τέλος, οι χώροι 
πρασίνου που παραδίδονται στην ιδιωτική πρω-
τοβουλία….»

«Θα επιβάλουμε τις λύσεις,
θα απαιτήσουμε τα έργα»

«Πρέπει να μπει ένα τέλος σε αυτό τον κατήφορο 
για να πάρουν οι πολίτες την τύχη στα χέρια τους» 
είπε ο κ. Μπουλμπασάκος κάνοντας λόγο για «την 
αναγκαιότητα ενός ρωμαλέου κινήματος πολιτών, 
που θα αντιταχθεί στα σχέδια των μεγαλοεργολά-
βων, σε όσους θέλουν να κερδοσκοπήσουν μέσα 
από τις εντάξεις που πρέπει να γίνουν.» Μίλησε δε 
για ένα κίνημα που «θα επιβάλλει σχέδιο πόλης 
για την Ανθούσα, που θα απαιτήσει αποχέτευση για 
όλο τον δήμο και που θα διαφυλάξει τους ελεύθε-
ρους χώρους.» 

Στη συνέχεια ο κ. Μπουλμπασάκος παρουσίασε το 
πρόγραμμα του συνδυασμού ενώ έκανε ιδιαίτερη 
αναφορά στους τρεις υποψήφιους δημάρχους οι 
οποίοι έχουν θητεύσει ως δήμαρχοι θέτοντας το 
ερώτημα: 

«Γιατί δεν έκαναν όσα υπόσχονται σήμερα;» και 
«τι τους εμπόδισε;».

Στη συνέχεια ο υποψήφιος δήμαρχος Γιώργος 
Μπουλμπασάκος παρουσίασε τους υποψήφιους 
του ανεξάρτητου συνδυασμού «Δημοτική Οικολο-
γική Συνεργασία» ενώ ιδιαίτερη αναφορά έκανε 
στους ένδεκα πιο μικρούς σε ηλικία υποψήφιους 
(κάτω των 28 ετών) τους οποίους και ανέβασε στο 
βάθρο. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τα τραγούδια 
της ερμηνεύτριας Μαρίας Σουλτάτου - υποψήφια 
δημοτική σύμβουλος με την «Δημοτική Οικολογική 
Συνεργασία».

Όψη κοινόχρηστου χώρου στο κέντρο της πόλης. Στην Παιδική Χαρά απέναντι από το 1ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης. Η φωτογραφία αντιστοιχεί σε 
χίλιες λέξεις…
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Φροντιστηριακά Μαθήματα                                                     

Καθηγήτρια μαθηματικών, με φροντιστηριακή πείρα και 
καλή μεταδοτικότητα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ-
μνασίου και Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ.: 210.66.68.464 & 
6942.05.86.69 (κωδ. 157)

Καθηγητής φυσικής παραδίδει μαθήματα φυσικής και μα-
θηματικών σε παιδιά Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές λογικές. 
Τηλ.: 6972.72.07.76 (κωδ. 159)

Δασκάλα παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά του δημοτι-
κού. Πληροφ. στο τηλέφωνο: 6986.53.75.58 (κωδ. 159)

Πτυχιούχος κλασικής φιλολογίας με μεταδοτικότητα και 
συνέπεια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Δημο-
τικού-Γυμνασίου & Λυκείου. Τιμές προσιτές & χορήγηση απο-
δείξεως για την Εφορία. Τηλ. 6976.85.27.43 & 210.66.69.016 
(κωδ.159)

Πτυχιούχος Γαλλικής Ακαδημίας, κάτοχος Proficiency, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Αγ-
γλικών, Γαλλικών, όλων των επιπέδων. Τηλ. επικοιν.: 6972. 
16.31.27 (κωδ. 159)

Παραδίδονται ατομικά μαθήματα Τουρκικής Γλώσσας σε αρ-
χάριους και μη (με χρήση Νέων Τεχνολογιών). Προετοιμασία 
για διπλώματα ΤΕΜΕL & ORTA. Ευέλικτο ωράριο και προσιτές 
τιμές. Έκπτωση 20% για τους αναγνώστες του Νεολόγου. 
Τηλ.: 210-5621093 (10μμ - 18 μμ), email: kpikramenos@
yahoo.gr (κωδ. 159)

Απόφοιτος του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, με εμπειρία 
στα ιδιαίτερα, παραδίδει μαθήματα (Μαθηματικά - Χημεία - 
Φυσική) σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 6976.53.01.59-210.60.38.772 (κωδ.159)

Καθηγήτρια γαλλικών παραδίδει μαθήματα σε μαθητές όλων 
των επιπέδων. Τηλ.: 210.66.69.891 & 6976.33.32.62 (κωδ. 
160)

Καθηγήτρια Γερμανικών, κάτοχος proficiency διδάσκει 
κατ΄οίκον αγγλικά, γερμανικά. Τηλ. επικ.: 210.66.57.826 
& 6974.23.88.91 (κωδ. 160)

Τελειόφοιτος πανεπιστημίου, τμήματος Φυσικής, παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές γυμνασίου & λυκείου. Τιμές 
προσιτές. Τηλ.: 6936.96.03.28 (κωδ. 160)

Πτυχιούχος τμήματος κλασικής Φιλολογίας (Καποδιστρια-
κού Πανεπιστημίου Αθηνών) με μεταδοτικότητα και άνεση 
στην επικοινωνία παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού-Γυμνασίου-Λυκείου (γενικής - θεωρητικής κα-
τεύθυνσης). Παρέχονται έντυπες σημειώσεις. Τιμές προσιτές. 
Τηλ.: 6947.74.17.30 (κωδ. 160)

Μαθηματικός πτυχιούχος με γνώσεις Πληροφορικής, παραδί-
δει μαθήματα Άλγεβρας - Γεωμετρίας - Μαθηματικά γενικής 
και κατεύθυνσης, φυσική σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
Τιμές χαμηλές Τηλ.: 6974.81.59.77 (κωδ. 160)

Καθηγήτρια φυσικής, έμπειρη παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα, 
τηλ: 6973.01.82.94, 210.60.30.239 (κωδ. 159) 

Πτυχιούχος φιλολογίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
πολύ προσιτές τιμές! Τηλ.: 210.66.66.061 & 6948.21.41.25 
(κωδ. 160)
Πτυχιούχος μαθηματικός πανεπιστημίου Αθηνών παραδίδει 
μαθήματα. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 6977.35.20.96 (κωδ.160)

Τελειόφοιτη μαθηματικού τμήματος παραδίδει ιδιαίτερα μα-
θήματα σε μαθητές όλων των τάξεων σε οικονομικές τιμές. 
Τηλ.: 6942.46.41.58 (κωδ.160)

Φοιτήτρια τριτοετής στην Πάντειο αναλαμβάνει μαθητές 
για μελέτη (περιοχές Αγ. Παρασκευή ως & Ραφήνα) Τηλ.: 
6945.41.83.49 (κωδ. 160)

Μαθηματικός καθηγήτρια με πολυετή εμπειρία πτυχιούχος 
πανεπιστημίου Αθηνών με ειδίκευση στην διδακτική των Μα-
θηματικών και πτυχίο της Μαθηματικής εταιρίας, παραδίδει 
μαθήματα. Τηλ.: 6937.31.79.03 (κωδ.161)

Καθηγήτρια, με σχολική και φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα: Φυσικής, Χημείας και Μαθηματικών. τηλ: 
6977.57.14.22 (κωδ.161)

Φιλόλογος, απόφοιτος του Κλασικού Τμήματος Αθηνών, με 
φροντιστηριακή εμπειρία, αναλαμβάνει υπεύθυνα μαθητές 
δημοτικού-γυμνασίου-λυκείου. Παρέχονται προσωπικές ση-
μειώσεις. Τιμές προσιτές. Τηλ. 6978.80.34.39 (κωδ.161)

Φυσικός με τριαντάχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη-
τές Γυμνασίου & Λυκείου. Τηλ.: 6938.71.86.03 (κωδ.161)

Καθηγήτρια Γαλλικών παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα γαλλι-
κών όλων των επιπέδων σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου 
και λυκείου. Τηλ. επικοιν.: 6977.57.60.72 (κωδ.:162)

Καθηγητής χημικός έμπειρος παραδίδει μαθήματα χημείας 
- φυσικής σε μαθητές Γυμνασίου ή Λυκείου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 2106044385 & 6938675706 (κωδ.:162)

ΓΕΡΑΚΑΣ

Βιβλιοπωλείο «Βιβλιογνωσία» Φιλιππούση 
Ελένη Θεσσαλονίκης 13, τηλ.: 210-60.47.287,  
e-mail: vivliognosia@al-fi.gr

1. «Μην παίρνεις κι όρκο στον έρωτα»  
Κατερίνα Παπανικολάου, Εκδ. Λιβάνης

2. «Η εξομολόγηση» Αντ. Δελώνης, Εκδ. Άγκυρα

3. «Το μανιφέστο της χαρούμενης παιδικής 
ηλικίας» Carl Honore, Εκδ. Αερόστατο

ΠΑΛΛΗΝΗ

Βιβλιοπωλείο «ΤΩ ΟΡΦΕΑ»  
Βυζαντίου 10, Παλλήνη, (Εκκλ. Αγ. Τρύφωνα),  
τηλ.: 210-60.30.884, e-mail: toorfea@hol.gr

1. «Ημερολόγιο 2011 - σοφία» 
Paulo Coehlo, Εκδ. Λιβάνης

2. «Η τακτική στο σύγχρονο ποδόσφαιρο»  
Zauli Allesandro, Εκδ. Αθλότυπο

3. «Ο Σίσυφος στο μπαλκόνι» 
Τατσόπουλος Πέτρος, Εκδ. Μεταίχμιο

Βιβλιοπωλεία «ΠΑΙΔΕΙΑ & ΓΝΩΣΗ» Κεντρ.: 
Αθηνάς Παλλάδος & Βυζαντίου - Παλλήνη, τηλ.: 
210-60.34.364 Υποκ.: Γρηγορίου Ε’ 4 - Παλλήνη,  
τηλ.: 210-66.66.989, e-mail:dbouzas@otenet.gr

1. «Η ξυπόλητη των Αθηνών»  
Λαπατά, Φιλομήλα, Εκδ. Καστανιώτη

2. «Το τελευταίο τσιγάρο»
Μαντά Λένα, Εκδ. Ψυχογιός

3. «Λευκή ορχιδέα»  
Οικονόμου Καίτη, Εκδ. Ψυχογιός

Βιβλιοπωλείο «ΕΠΙΛΟΓΕΣ» Κανακάκης Στέλιος
Εθνικής Αντίστασης 9, τηλ.: 210-66.68.194

1. «Όταν τα παραμύθια λένε αλήθεια»  
Ομηρόλη Εύα, Εκδ. Λιβάνης

2. «Το κύμα του έρωτα»  
Αλεξάνδρου Γιάννης & Μαρίνα, Εκδ. Λιβάνης

3. «Τα δάκρυα της χαράς»  
Παπάκου Βάσω, Εκδ. Λιβάνης

ΚΑΝΤΖΑ

Βιβλιοπωλείο DESIGN Λ. Λαυρίου 23, Κάντζα 
Παλλήνης, τηλ.: 210-66.58.176, Λάμπρου 
Ανδρίκου 7, Παιανία, τηλ.: 210-66.40.140

1. «Το μοναστήρι»  
Καρνέζης Πάνος, Εκδ. Λιβάνης

2. «Ιμαρετ στη σκιά του ρολογιού» 
Καλπούζος Γιάννης, Εκδ. Μεταίχμιο

3. «Βαλίτσες και φύγαμε» 
Μαν., Γιανν-Παπαδ. Χάρ., Εκδ. Λιβάνης

Βιβλιοπωλείο ΚΥΚΛΟΣ Πουρναρά Αικατερίνη
Λεονταρίου & Μεγακλέους 1, τηλ.: 210-60.42.119

1. «Το δίκιο» 
Νικόλαος Αραπάκης, Εκδ. Λιβάνη

2. «Βαλκυρίες»  
Paulo Coelho, Εκδ. Λιβάνη

3. «Οι νεαροί περιμένουν» 
Διδώ Σωτηρίου, Εκδ. Λιβάνη

Ακόμη 350 μαθητές Δημοτικών 
Σχολείων του Γέρακα «μυήθηκαν» 

στον κόσμο των χάλκινων & Πνευστών

Γιορτάζουν!
Θυμηθείτε τους...

Από 10 ως & 14 Νοεμβρίου
Αρσινόη 10 Νοεμβρίου

Μηνάς 11 Νοεμβρίου

Χρυσόστομος 13 Νοεμβρίου

Γρηγόρης, Γρηγορία 14 Νοεμβρίου

Φίλιππος 14 Νοεμβρίου

Τα βιβλία που 
διαβάζονται

σύμφωνα με τους δείκτες πωλήσεων των βιβλίων στα 
συγκεκριμένα βιβλιοπωλεία

Τη δεύτερη Εκπαιδευτική Συναυλία Χάλκινων - Πνευ-
στών από την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών, διοργάνωσαν 
ο Δήμος Γέρακα και η Κοινωφελής Επιχείρηση του στην 
αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου της πόλης.  Στον νέο 
κύκλο της συναυλίας συμμετείχαν οι μαθητές του 1ου, 
3ου και 6ου Δημοτικού Σχολείου Γέρακα -ξεπέρασαν 

τους 350!- και όπως έγινε την πρώτη φορά πριν λίγο 
καιρό, η αίθουσα «χρωματίστηκε» από τη ζωντάνια 
και φρεσκάδα των μικρών παιδιών που έδειχναν να 
απολαμβάνουν τη νέα εμπειρία στη ζωή τους.

Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να έρθουν πιο κοντά 
στην κλασσική μουσική, ακούγοντας γνώριμες με-
λωδίες από Μozart, Beethoven, Strauss και άλλους 
κορυφαίους κλασικούς δημιουργούς και να επεξερ-
γαστούν τα όργανα ήχου των μουσικών της Κρατικής 
Ορχήστρας Αθηνών.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση της γενικής διευ-
θύντριας της Κοινωφελούς Επιχείρησης κ. Κάρλα Σάντος, 
σε αμέσως επόμενο διάστημα θα αναγγελθεί η ημέρα της 
νέας εκπαιδευτικής συναυλίας Χάλκινων-Πνευστών για 
τους μαθητές των υπόλοιπων Δημοτικών Σχολείων.

Μικρές
     αγγελίες

Με πρωτοβουλία του Δήμου Γέρακα & με …μυητές 
τα μέλη της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών

Την Παρασκευή 19 Νοεμβρίου 2010 στο Μουσείο Μπενάκη

Στον κήπο του Ευρωπαϊκού Κέντρου Τέχνης, στην Παιανία

Η «Ελένη» του Θωμά Μπακαλάκου 
από την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών

«Το αστέρι του πρωταθλητή -Ευάγγελου Ανδρέου- άναψε...» 
ενώπιον πλήθους ανθρώπων των τεχνών & των γραμμάτων

Συναυλία με το έργο του Θωμά Μπακαλάκου «Ελέ-
νη» για σόλο τενόρο και ορχήστρα εγχόρδων σε ποίηση 
Πάνου Κυπαρίσση είναι προγραμματισμένη  για τις 19 
Νοεμβρίου 2010,  ώρα 20.30, στο Μουσείο Μπενάκη, 
(α’ εκτέλεση με την Κ.Ο.Α.)

Το έργο του καταξιωμένου έλληνα συνθέτη Θωμά Μπα-
καλάκου -παρεμπιπτόντως συντοπίτη μας και πρ. προέ-
δρου της Κοινότητας Ανθούσας- είναι ένα μουσικό ταξίδι 
τεσσάρων διαδρομών, σε τέσσερα μέρη - στάσεις. 

Θα μπορούσαμε να υποστηρίξουμε ότι η παρτιτούρα του 
έργου είναι  αποτέλεσμα μιας τεχνικής σύνθεσης μετα-
μοντέρνας τεχνοτροπίας με την έννοια της αξιοποίησης 
των γνωστών μουσικών συστημάτων ως ισότιμων μέ-
σων σύνθεσης, για να εκφραστούν ή να δημιουργηθούν 
συναισθήματα και ιδέες, αλλά και με την έννοια του τρό-
που δημιουργίας και διαχείρισης των ηχητικών κρίσεων 
μέσα στο έργο. Ο Θωμάς Μπακαλάκος  είναι αλήθεια ότι 
εμπνεύστηκε από το θαυμάσιο ποιητικό κείμενο του Πά-
νου Κυπαρίσση, το οποίο χαρακτηρίζεται από πληθωρικό 

Πλήθος κόσμου από την ευρύτερη περιοχή μας,  ανάμε-
σά του γνωστοί άνθρωποι των γραμμάτων και των τεχνών, 
κατέκλυσαν την αίθουσα και τον κήπο του Ευρωπαϊκού 
Κέντρου Τέχνης, στην Παιανία, όπου διοργανώθηκε πο-
λιτιστική εσπερίδα για την παρουσίαση του νέου βιβλίου 
του λογοτέχνη και αισθητικού των Καλών Τεχνών, Ευάγ-
γελου Ανδρέου, «Το αστέρι του πρωταθλητή άναψε...», 
με αναλυτικές εισηγήσεις του Καθηγητή της Φιλοσοφίας – 
Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αθηνών, Θεοδόση Πελεγρίνη, 
του συγγραφέα (Κρατικό Βραβείο Πεζογραφίας) Κώστα 
Βαλέτα, του Καθηγητή της Φυσικής Αγωγής Νίκου Χούντα 
και του κοινωνιολόγου Κώστα Μπουλμέτη.

Στο τέλος της βραδιάς προβλήθηκαν άγνωστες φωτο-

πλούτο νοημάτων και στοχασμών και κατάφερε να συνθέ-
σει ένα έργο με διαχρονική αξία και επικαιρότητα.

• Στην ίδια συναυλία θα παιχθούν το Κοντσέρτο για 
δύο βιολιά και ορχήστρα εγχόρδων σε ρε ελάσσονα 
BWV 1043 του J. S. Bach και η Συμφωνία αρ.40 σε σολ 
ελάσσονα KV 550  του W. A. Mozart.

Σολίστ  ο διάσημος τενόρος Ζάχος Τερζάκης, στο 
βιολί οι Παναγιώτης Φιλικόζης και Παναγιώτης Τζιώτης 
και ο Νίκος Χαλιάσας στη διεύθυνση της ορχήστρας.

• Τιμές εισιτηρίων: €10.00, 5.00 (φοιτητικό)

γραφίες-ντοκουμέντα από τα χρόνια του μεσοπολέμου 
στα αθλητικά Βαλκάνια και ένα κινηματογραφικό ντο-
κιμαντέρ των Ελληνικών Επικαίρων του 1972  με θέμα 
τους λαϊκούς αγώνες στη Μνήμη Ιωάννου Σκιαδά.  

• Ο Ευάγγελος Ανδρέου έχει γράψει 14 βιβλία (5 με 
θέματα Ιστορίας της Τέχνης και των Γραμμάτων) και 
έχει ασχοληθεί επισταμένα με την ιστορική έρευνα 
της Ελληνικής Λογοτεχνίας και των Εικαστικών Τεχνών 
του Μεσοπολέμου καθώς και με τη φιλοσοφία των 
πολιτιστικών αξιών. Δίδαξε, από το 1977, Ιστορία της 
Νεοελληνικής Λογοτεχνίας στο Εθνικό Ωδείο Αθηνών 
(Σχολή Δραματικής Τέχνης) και δημοσίευσε εκτεταμέ-
νες μελέτες στην Ελλάδα και στις Η.Π.Α.

στην Παλλήνη
Βαλκάνος Νικόλαος, Βυζαντίου 11, πλατ. Αγίου 
Τρύφωνα, τηλ.: 210-66.69.613

Ζαβερδίνου Δήμ., Ελαιώνων 16, Παλήνη,  
τηλ.: 210-60.33.860, 6932-541.593

Μωραΐτου Παρασκευή, Λεονταρίου 38,  
τηλ.: 210-60.32.677

Μπεζεριανός Δημήτρης, Ανδρούτσου 13,  
τηλ.: 210-60.30.666

Βασιλείου Ευγενία, Λεωφ. Μαραθώνος 54,  
τηλ.: 210-66.66.313

Καρκούλια Διονυσία, Ελαιώνων 5,  
τηλ.: 210-60.33.753

Αλεξανδρή Μαρία, Υγείας & Δερβενακίων,  
τηλ.: 210-66.64.751

Ρήγου Σταυρούλα - Γαρμανή Χαραλάμπου, 
Λεωφ. Μαραθώνος 61, τηλ.: 210-66.65.471

Γκορμόλια Ευδοξία, Πατρ. Ιωακείμ 4,  
τηλ.: 210-66.66.495

Κανώλη Μαριλένα, Λεωφ. Μαραθώνος 67,  
τηλ.: 210-66.67.982

Πανώριος Γρηγόριος, Εθν. Αντίστασης 23,  
τηλ.: 210-66.68.989

Παπανικολάου Γεωργία & Σια,  
Έντισον & Ιθάκης 1, τηλ.: 210-66.69.121

Φιλίππου Σ. Μαρία,  
Λεωφ. Μαραθώνος & Αχαΐας 417,  
τηλ.: 210-66.68.154

στην Κάντζα
Πλατανιώτης Γ., Λαυρίου & Αφανών Ηρώων 1, 
Κάντζα, τηλ.: 210-60.40.988

Κορωναίος Γεώργιος, Λεονταρίου 92Β, Κάντζα, 
τηλ.: 210-60.40.942

Κουλοπούλου Βρετοπούλου Ελένη, Ερμού 3 
Κάντζα, τηλ.: 210-66.59.750

Σαμέλης Κωνσταντίνος,  
Παλ. Αθήνας 99 & Θηβών, Αγ. Νικόλαος Κάντζας, 
τηλ.: 210-60.42.352

στο Πικέρμι
Γομάτος Θεόφιλος, Λεωφ. Μαραθώνος 32,  
τηλ.: 210-60.39.797

Κουρμπέλη Παναγίωτα, Λεωφ. Μαραθώνος 22Γ, 
τηλ.: 210-60.36.242

Μεταξά Έλλη, Αγ. Χριστοφόρου 8,  
τηλ.: 210-60.38.060

στον Γέρακα

Αποστολοπούλου Ουρ - Ντογραματζής Δ.,  
Γαρυφάλλων 36 & Ερμού, τηλ.: 210-60.06.373

Βεργάδου Χριστίνα, Ευρυτανίας 36,  
τηλ.: 210-66.17.576

Δελαπόρτα Ζ. - Μαγιάφα Ουρ.,  
Λεωφ. Μαραθώνος 105, τηλ.: 210-66.12.137

Διαμαντής Ευάγγελος, Κλεισθένους & Αριστομέ-
νους, τηλ.: 210-60.48.480

Καλοκαιρινός Χαράλαμπος, Ξενοφώντα 54 
(Γαργηττός), τηλ.: 210-60.47.594

Κρητικός Δημήτριος, Λεωφ. Μαραθώνος 115, 
τηλ.: 210-66.10.646

Κυρίδης Ιωάννης, Λεωφ. Γέρακα 86,  
τηλ.: 210-66.14.088

Λούμου Γεωργία, Αρκαδίας 26-28 & Βοιωτίας, 
Πλ. Ιωάννου, τηλ.: 210-66.13.773

Μαρούδα Ευγενία, Κλεισθένους 61,  
τηλ.: 210-60.000.20

Μελισσάς Ευάγγελος, Ολύμπου 35,  
τηλ.: 210-80.48.370

Ξανθάκου Ευαγγελία, Λεωφ. Σπατών 46,  
τηλ.: 210-60.47.065

Οικονόμου Ηρακλής, Μιαούλη 60,  
τηλ.: 210-66.13.975

Πίσσα Ειρήνη,  
Θεσσαλονίκης, Πλ. Μακεδονίας,  
τηλ.: 210-60.48.880

Προβιάς Ανδρέας,  
Εθνικής Αντιστάσεως 81, τηλ.: 210-66.18.454

Σιαπρίκη Κωνσταντίνα,  
Εθνικής Αντιστάσεως 128 & Κύπρου,  
τηλ.: 210-66.18.783

Τσιακούλια Αθανασία, Αρκαδίας 17-19,  
τηλ.: 210-60.48.160

Χατζηπρίμος Γεωργίος, Μιαούλη 21,  
τηλ.: 210-60.48.432

Χονδρογιάννη Ειρήνη, Ηγουμενίτσας 2,  
τηλ.: 210-66.18.833

στην Ανθούσα

Αξαρλής Σταύρος,  
Θέση Πηγάδια,  
τηλ.: 210-60.34.496

Αναγνωστάκης Α. Ευάγγελος,  
Αιδηψού 44,  
τηλ.: 210-60.34.623

φαρμακεία

O ΝΕΟΛΟΓΟΣ στην οθόνη 
του υπολογιστή σας!
Αν θέλετε να διαβάζετε πριν απ’ όλους το σύνολο 
της έντυπης έκδοσης του ΝΕΟΛΟΓΟΥ στην οθόνη του 
υπολογίστη σας, στείλτε μας ηλεκτρονική διεύθυνση 
και ονοματεπώνυμο στο info@neologos.gr.
Η εφημερίδα θα σας έρχεται αργά βράδυ κάθε 
Παρασκευής σε μορφή pdf αξιοποιώντας την 
δυνατότητα να διατηρείτε τις εκδόσεις της στο 
ηλεκτρονικό αρχείο σας.
Την ανέξοδη αυτή επιλογή υιοθετούν όλο και 
περισσότεροι αναγνώστες του ΝΕΟΛΟΓΟΥ που επέλεξαν 
να απαλλαγούν από την αναζήτηση της εφημερίδας 
στους χώρους που διανέμεται κάθε εβδομάδα.




